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Diese Liste ist eine Zusammenfassung der Liste aller Bücher, die den Beg-
riff Karate enthalten und stammt aus der Deutschen Nationalbibliothek 
(Leipzig) und kann direkt unter www.ddb.de eingesehen werden. 
Sie sagt nichts über die Lieferbarkeit der aufgelisteten Bücher. 
 
 
           Titel: Karate-do : Die Kunst, ohne Waffen zu siegen / Gichin 
                  Funakoshi ; ill. von Ui Kenho ; aus d. Engl. übers. von 
                  Guido Keller 
       Verfasser: Funakoshi, Gichin 
                  Kenho, Ui [Ill.] ; Keller, Guido [Übers.] 
        Verleger: München : Piper 
Erscheinungsjahr: 2007 
   Umfang/Format: 144 S. : Kalligr. 
     Gesamttitel: Serie Piper ; 4920 
            ISBN: 978-3-492-24920-1 
                  3-492-24920-5 
   Einband/Preis: Pb. : EUR 8.00, EUR 8.30 (AT), sfr 14.70 Pb. : EUR 8.00, 
                  EUR 8.30 (AT), sfr 14.70 
 
           Titel: Bubishi : Handbuch der Karate-Kampfkunst 
       Verfasser: Berger, Sabine 
                  Rubeque, Ray ; Keller, Guido [Hrsg.] ; Matsumura, Sokon 
                  "Bushi" Matsumura 
        Verleger: Frankfurt am Main : Angkor 
Erscheinungsjahr: 2006 
            ISBN: 978-3-936018-45-5 (Pr. in Vorb.) 
                  3-936018-45-6 (Pr. in Vorb.) 
 
           Titel: Neues Karate- und Kobudo-Fachwörterbuch  
       Verfasser: Velte, Herbert 
        Verleger: Vierkirchen, Oberbay : Schramm Sport 
Erscheinungsjahr: 2006 
   Umfang/Format: 188 S. 
            ISBN: 978-3-00-019742-0 
                  3-00-019742-7 
   Einband/Preis: Pb. : EUR 19.90, EUR 19.90 (AT) Pb. : EUR 19.90, EUR 19.90 (AT) 
 
           Titel: KARATE : Kinderleicht erklärt / Klaus Hirsch ; ill. von 
                  Bernd Wiedemann ; federführend hrsg. von Karin Windorfer 
       Verfasser: Hirsch, Klaus 
                  Wiedemann, Bernd [Ill.] ; Windorfer, Karin [Hrsg.] 
         Ausgabe: 1. Aufl. 
        Verleger: München : GLOOR Verlag 
Erscheinungsjahr: 2006 
   Umfang/Format: 112 S. : zahlr. farb. Ill. ; 215 mm x 160 mm 
            ISBN: 978-3-938037-22-5 
                  3-938037-22-9 
   Einband/Preis: Pb. : EUR 16.90 Pb. : EUR 16.90 
 
           Titel: Gjogsul : Zweikampf im Ernstfall  
       Verfasser: Pelny, Frank 
        Verleger: [Ubstadt-Weiher] : [Enforcer Pülz] 
Erscheinungsjahr: [2006?] 
   Umfang/Format: VIII, 206 S. : zahlr. Ill. ; 21 cm, 300 gr. 
     Anmerkungen: Vom Kabinett-Verl., St. Gallen übernommene Ausg. 
            ISBN: 978-3-939700-01-2 
                  3-939700-01-0 
   Einband/Preis: kart. : EUR 16.90, sfr 29.70 kart. : EUR 16.90, sfr 29.70 
 
           Titel: Kampfsport : alle Techniken Schritt für Schritt ; 
                  [Taekwon-do, Karate, Aikido, Jiu-Jitsu, Judo, Kung Fu, Tai 
                  Chi Chuan, Kendo, Iaido, Shinto Ryu] 
       Verfasser: Goodman, Fay ; James, Mike ; Klima, Caroline [Übers.] 
        Verleger: Münster : Premio 
Erscheinungsjahr: 2006 
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   Umfang/Format: 256 S. : zahlr. Ill. ; 29 cm 
     Anmerkungen: Nebent.: Das  große Buch vom Kampfsport 
            ISBN: 978-3-86706-021-9 
                  3-86706-021-5 
   Einband/Preis: Pp. : EUR 9.99 Pp. : EUR 9.99 
 
           Titel: Sportanthropologische Untersuchungen zur Konstitutionstypologie 
                  von Kampfkünstlern der Sportart Karate (Elitekarateka) 
       Verfasser: Fritzsche, Jürgen 
Erscheinungsjahr: 2006 
   Umfang/Format: Online-Ressource 
Hochschulschrift: Frankfurt (Main), Univ., Diss., 2006 
             URL: http://deposit.ddb.de/cgi-bin/dokserv?idn=979684129" 
 
           Titel: Das  Zen-Brevier / Günter Friedeberg (Hannya Koun) 
       Verfasser: Friedeberg, Günter 
         Ausgabe: 2., erw. Aufl. 
        Verleger: Norderstedt : Books on Demand GmbH 
Erscheinungsjahr: 2006 
   Umfang/Format: 174 S. : Ill. ; 19 cm 
            ISBN: 3-8334-3874-6 
   Einband/Preis: kart. : EUR 14.80 
    Schlagwörter: Zen-Buddhismus ;  Einführung 
 
           Titel: 27 Shotokan-Katas : auf einen Blick: Karate-Katas für Prüfungen 
                  und Wettkämpfe 
       Verfasser: Pflüger, Albrecht 
        Verleger: Gundelfingen : Dokan-Verl. 
Erscheinungsjahr: 2006 
   Umfang/Format: 92 S. : zahlr. Ill., Kt. ; 30 cm 
     Gesamttitel: Budo 
            ISBN: 978-3-937958-01-9 
                  3-937958-01-0 
   Einband/Preis: kart. : EUR 11.80 (freier Pr.)  
 
           Titel: Karate-Grundlagen : Kihon - kumite - Kata 
       Verfasser: Lind, Werner 
        Verleger: Bensheim : BSK 
Erscheinungsjahr: [2005] 
   Umfang/Format: 327 S. : zahlr. Ill., graph. Darst., Kt. ; 24 cm, 770 gr. 
            ISBN: 3-00-017522-9 
   Einband/Preis: Pp. : EUR 35.00 
 
           Titel: Leiterhandbuch Karate / [BASPO, Bundesamt für Sport Magglingen] 
    Körperschaft: Schweiz / Bundesamt für Sport 
        Verleger: Magglingen : BASPO 
Erscheinungsjahr: 2005 
   Umfang/Format: 178 S. in getr. Zählung : zahlr. Ill., graph. Darst.; 31 cm 
     Anmerkungen: Nebent.: Handbuch Jugend + Sport 
 
           Titel: The teachings of Karatedô  
       Verfasser: Bittmann, Heiko 
        Verleger: Ludwigsburg : Bittmann 
Erscheinungsjahr: 2005 
   Umfang/Format: 217 S. : Ill., Kt. ; 21 cm 
   Originaltitel: Karatedô <engl.> 
     Anmerkungen: Parallelsacht. in japan. Schr. 
Hochschulschrift: Diss. 
            ISBN: 3-9807316-2-6 
   Einband/Preis: kart. : EUR 23.50 
    Schlagwörter: Karate ;  Geschichte 
 
           Titel: Karate : Gasshuku 2005 - Hannover 
       Verfasser: Mühlhaus, Mark 
    Körperschaft: Karate-Dojo Hannover von 1976 e.V. 
        Verleger: [Hannover] : Finis Artis 



 3

Erscheinungsjahr: 2005 
   Umfang/Format: 103 S. : überw. Ill. ; 22 cm 
     Anmerkungen: Text dt. und engl. 
            ISBN: 3-00-017218-1 
   Einband/Preis: Pp. : EUR 19.00 
 
           Titel: Klassisches Tonfajutsu : Grundschule, Übungsmethoden und Kata 
       Verfasser: Crepon, Peter 
        Verleger: [Niestetal] : BSK-Verl. 
Erscheinungsjahr: 2005 
   Umfang/Format: 144 S. : Ill., graph. Darst. ; 22 cm, 240 gr. 
     Anmerkungen: Parallelsacht. in japan. Schr. 
            ISBN: 3-00-015757-3 
   Einband/Preis: kart. : EUR 19.95 
 
           Titel: Karate [Elektronische Ressource] : Einführung & Grundtechniken 
       Verfasser: Pflüger, Albrecht 
        Verleger: Düsseldorf : Lange-Media-Verl. 
Erscheinungsjahr: [2005] 
   Umfang/Format: 1 DVD ; 12cm, in Behältnis 19x14x2cm, 103 gr. + Beil.(19 S.) 
     Gesamttitel: Lange-Media-DVD 
     Anmerkungen: Titel auf dem Behältnis 
            ISBN: 3-938371-20-X 
   Bestellnummer: 1959 
   Einband/Preis: EUR 23.90 (freier Pr.) 
    Schlagwörter: Karate ;  Übungssammlung  ;  DVD 
 
           Titel: Stark fürs Leben - Geistiges Karate für Kinder : ein 
                  lösungsorientierter Ansatz in der Kindertherapie  
       Verfasser: Renner, Cornelia 
        Verleger: Stuttgart : Pfeiffer bei Klett-Cotta 
Erscheinungsjahr: 2005 
   Umfang/Format: 295 S. ; 21 cm 
     Gesamttitel: Leben lernen ; 186 
     Anmerkungen: Literaturverz. S. 291 - 295 
            ISBN: 3-608-89739-9 
   Einband/Preis: kart. : EUR 24.00, sfr 43.00 
    Schlagwörter: Kind ; Psychische Störung ; Psychotherapie ; 
 
           Titel: Bunkai der Shôtôkan-Kata ab Schwarzgurt : ein Nachschlagewerk 
                  für Karate-Kata der Shôtôkan-Stilrichtung 
       Verfasser: Tartaglia, Fiore 
    Körperschaft: Spectra-Design & Verlag <Göppingen> 
         Ausgabe: 2. Aufl. 
        Verleger: Göppingen : Spectra-Design und Verl. 
Erscheinungsjahr: 2005 
   Umfang/Format: 161 S. : überw. Ill. ; 24 cm, 460 gr. 
     Gesamttitel: [Der @DKV präsentiert] ; 4 
            ISBN: 3-9809081-7-8 
   Einband/Preis: kart. : EUR 22.00 (DE), EUR 22.80 (AT), sfr 38.50 
 
           Titel: Gjogsul : militärischer Nahkampf in der NVA / Frank Pelny 
       Verfasser: Pelny, Frank 
        Verleger: Norderstedt : Books on Demand GmbH 
Erscheinungsjahr: 2005 
   Umfang/Format: 351 S. : zahlr. Ill. ; 22 cm 
            ISBN: 3-8334-2228-9 
   Einband/Preis: Pp. : EUR 29.00 
    Schlagwörter: Deutschland <DDR> / Nationale Volksarmee ; Nahkampf ; 
                  Militärausbildung 
 
           Titel: Richtig Karate / Wolf-Dieter Wichmann. Alle Fotos von Ulli Seer 
       Verfasser: Wichmann, Wolf-Dieter ; Seer, Ulli 
         Ausgabe: 3., neu bearb. Aufl. (Neuausg.) 
        Verleger: München : blv 
Erscheinungsjahr: 2005 
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   Umfang/Format: 143 S. : zahlr. Ill. ; 21 cm 
     Gesamttitel: BLV Sportpraxis : Top 
            ISBN: 3-405-16874-0 
   Einband/Preis: kart. : EUR 12.95, sfr 25.50 
 
           Titel: Die Heian Kata : ein Studienbuch für Anfänger und Fortgeschrit- 
                  Tene / von Ursel Arnold. [BSK, Budo-Studien-Kreis] 
       Verfasser: Arnold, Ursel 
        Verleger: [Heppenheim, Am Pfalzbach 37] : U.  Arnold 
Erscheinungsjahr: 2004 
   Umfang/Format: 147 S. : zahlr. Ill. ; 22 cm 
            ISBN: 3-00-014962-7 
   Einband/Preis: spiralgeh. : EUR 19.00 
 
           Titel: Sein Leben meistern : die Lebensphilosophie und Biographie 
                  des Karate-Großmeisters Teruo Kono = How to master your life 
       Verfasser: Oehsen, Elke von 
         Ausgabe: 1. Aufl. 
        Verleger: Norderstedt : Kono-Verl. 
Erscheinungsjahr: 2004 
   Umfang/Format: 271 S. : Ill. ; 21 cm 
            ISBN: 3-00-013277-5 
   Einband/Preis: kart. : EUR 20.00 
 
           Titel: Karate : Sanbon-kumite-Training, Wettkampf, Selbstverteidigung 
       Verfasser: Oehsen, Elke von ; Mixa, Peter ; Buddrus, Werner 
         Ausgabe: 1. Aufl. 
        Verleger: Norderstedt : Kono-Verl. 
Erscheinungsjahr: 2004 
   Umfang/Format: 240 S. : zahlr. Ill. ; 22 x 30 cm 
            ISBN: 3-00-013148-5 
   Einband/Preis: Pp. : EUR 34.00 
    Schlagwörter: Karate 
 
           Titel: Karate Do : traditionelle asiatische Kampfkunst in Europa ; 
                  Trainingshilfe für Kinder, Jugendliche und Erwachsene / 
       Verfasser: Stadelmann, Helmut 
         Ausgabe: 1. Aufl. 
        Verleger: Berlin : Pro Business 
Erscheinungsjahr: 2004 
   Umfang/Format: 430 S. : zahlr. Ill. ; 30 cm 
            ISBN: 3-938262-29-X 
   Einband/Preis: kart. : EUR 31.95 
    Schlagwörter: Karate ;  Übungssammlung 
 
           Titel: Kinematische und dynamische Biomechanik des Prellstosses 
                  Kizamizuki beim Karate [Elektronische Ressource] / 
                  vorgelegt von Ayman Mahrous Sayed Mehanni 
       Verfasser: Mehanni, Ayman Mahrous Sayed 
Erscheinungsjahr: 2004 
   Umfang/Format: Online-Ressource 
Hochschulschrift: Konstanz, Univ., Diss., 2004 
 
Mehrteiliges Werk: Beghetto, Giuseppe: Neue Enzyklopädie des Karate Do . - 
                   Dt. Ausg.. - Noderstedt : Books on Demand GmbH 
             Teil:  Bd. 1.,  Die Theorie des Karate Do : die Philosophie des 
                   Karate Do ; Geschichte, Trainingslehre, Hintergründe ; 73 
                   Kata-Abläufe, 6 Kata Bunkai 
 Erscheinungsjahr: 2004 
    Umfang/Format: 380 S. : zahlr. Ill. 
             ISBN: 3-8334-1817-6 
    Einband/Preis: kart. : EUR 40.00 
 
           Titel: Dôjôkun : die Ethik des Karate-dô  
                  Kalligraphien von Takahashi Anki 
       Verfasser: Albrecht, Andreas F. 
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        Verleger: Lauda-Königshofen : Schlatt-Books 
Erscheinungsjahr: 2004 
   Umfang/Format: 144 S. : Ill. ; 21 cm, 378 gr. 
     Anmerkungen: Parallelsacht. in japan. Schr. 
            ISBN: 3-937745-15-7 
                  3-937745-16-5 
   Einband/Preis: kart. : EUR 15.00 Gewebe : EUR 23.00 
 
           Titel: Bubishi : an der Quelle des Karatedô / Roland Habersetzer. 
                  Aus dem Franz. von Frank Elstner 
       Verfasser: Habersetzer, Roland 
         Ausgabe: Dt. Erstausg., 1. Aufl. 
        Verleger: Chemnitz : Palisander 
Erscheinungsjahr: 2004 
   Umfang/Format: 268 S. : Ill. ; 21 cm, 500 gr. 
   Originaltitel: Bubishi <dt.> 
            ISBN: 3-938305-00-2 
   Einband/Preis: kart. : EUR 24.90 (DE), EUR 25.60 (AT), sfr 37.00 
 
           Titel: Kumite : Karate-Partner-Kampfübungen für Prüfungen, Wettkämpfe 
                  und Selbstverteidigung  
       Verfasser: Pflüger, Albrecht 
        Verleger: Gundelfingen : Dokan-Verl. 
Erscheinungsjahr: c 2004 
   Umfang/Format: 109 S. : überw. Ill. ; 30 cm 
     Gesamttitel: Budo 
            ISBN: 3-937958-02-9 
   Einband/Preis: kart. : EUR 12.80 (freier Pr.) 
 
           Titel: Karate Praxis. Teil I 
       Verfasser: Pflüger, Albrecht [Ill.] 
         Ausgabe: 1. Aufl. 
        Verleger: Gundelfingen, Breisgau : DOKAN-Verlag 
Erscheinungsjahr: 2004 
            ISBN: 3-937958-00-2 
   Einband/Preis:  : EUR 35.00 (freier Pr.) 
 
           Titel: Krafttraining für Kung Fu und Karate : mit großem Ernährungsteil 
       Verfasser: Schneider, Eberhard 
         Ausgabe: 15. Aufl. 
        Verleger: Burg/Fehmarn : Wu-Shu-Verl. 
Erscheinungsjahr: 2004 
   Umfang/Format: 272 S. : Ill., graph. Darst. ; 21 cm 
            ISBN: 3-927553-03-4 
   Einband/Preis: kart. 
    Schlagwörter: Krafttraining ; Kung-fuKrafttraining ; Karate 
 
           Titel: Original Okinawan Shorin-ryu-seibukan Karate-katas  
       Verfasser: Measara, Jamal 
        Verleger: [Puchheim] : [Leffler] 
Erscheinungsjahr: 2003 
   Umfang/Format: 144 S. : überw. Ill. ; 25 cm, 572 gr. 
     Anmerkungen: Text dt. und engl. 
            ISBN: 3-936457-21-2 
   Einband/Preis: Gewebe : EUR 23.80 
    Schlagwörter: Karate 
 
           Titel: Shotokan-karate-do bunkai der kata-tekki-shodan, bassai-dai 
                  und jion : fortgeschrittenes und Selbstverteidigungs-bunkai 
       Verfasser: Otterstätter, Bernd ; Roth, Reinhold 
         Ausgabe: Orig.-Ausg. 
        Verleger: Heidelberg/Leimen : Kristkeitz 
Erscheinungsjahr: 2003 
   Umfang/Format: 231 S. : überw. Ill. ; 25 cm 
     Anmerkungen: Parallelsacht. in japan. Schr. 
            ISBN: 3-932337-05-0 
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   Bestellnummer: 05-0 
   Einband/Preis: Pp. : EUR 22.80, sfr 41.80 
 
           Titel: Modernes Karate : das große Standardwerk  
       Verfasser: Okazaki, Teruyuki ; Stricevic, Milorad V. ; Winnewisser, 
                  Sylvia [Red.] 
        Verleger: München : Bassermann 
Erscheinungsjahr: 2003 
   Umfang/Format: 374 S. : zahlr. Ill., graph. Darst. ; 27 cm 
   Originaltitel: The  textbook of modern karate <dt.> 
            ISBN: 3-8094-1521-9 
   Einband/Preis: Pp. : EUR 12.50 (DE), EUR 12.90 (AT), sfr 21.90 
 
           Titel: Karate-kata-no-rekishi : die Geschichte der Karate-Katas  
       Verfasser: Measara, Jamal 
        Verleger: [Puchheim] : [Leffler] 
Erscheinungsjahr: 2002 
   Umfang/Format: 116 S. : zahlr. Ill., Kt. ; 25 cm, 494 gr. 
     Anmerkungen: Parallelt. in japan. Schr. 
            ISBN: 3-936457-20-4 
   Einband/Preis: Gewebe : EUR 23.00 
 
           Titel: Karate kumite : Kampftechniken des klassischen Karate / 
       Verfasser: Lind, Werner ; Arnold, Ursel ; Schömbs, Peter 
         Ausgabe: 3. Aufl. 
        Verleger: Vierkirchen : Schramm-Sport-GmbH 
Erscheinungsjahr: 2002 
   Umfang/Format: 165 S. : überw. Ill., graph. Darst. ; 21 cm 
            ISBN: 3-00-010218-3 
   Einband/Preis: kart. 
 
  Zeitschrift/Serie: Budoworld Karate : internationales Kampfkunstmagazin 
           Verleger: Kempen : Satori-Verl.-Anst. 
Erscheinungsverlauf: Jg. 27,Nr. 11 (2002)-, 2002 - 
      Umfang/Format: 28 cm 
  Sonstige Ausgaben: Früher u.d.T.:  Budo, Karate 
        Anmerkungen: Erscheint monatl. - Bibliogr. Deskription nach Jg. 28, 
                     Nr. 7 (2003) 
                     Teilw. u.d.T.: Budoworld 
      Einband/Preis: EUR 3.90 (Einzelnr., DE), EUR 4.40 (Einzelnr., AT), sfr 
                     7.50 (Einzelnr.), EUR 39.60 (jährl.), EUR 51.00 (jährl., 
                     für das Ausland) 
       Schlagwörter: Budo ;  Zeitschrift 
 
           Titel: Karate-kata-bunkai : ji'in - sochin - tekki-nidan  
       Verfasser: Boppré, Udo 
         Ausgabe: Orig.-Ausg. 
        Verleger: Heidelberg/Leimen : Kristkeitz 
Erscheinungsjahr: 2002 
   Umfang/Format: 160 S. : überw. Ill. ; 25 cm 
            ISBN: 3-921508-67-3 
   Einband/Preis: Pp. : EUR 22.80 
 
           Titel: 'Moving Zen': 'Zen in der Bewegung' ; eine Reise in das Herz des 
                  Karate / von C. W. Nicol. Zeichn. Munehiro Ikeda. 
                  Photos Kenji Minami. Vorw. Hirokazu Kanazawa und Stan 
                  Schmidt. Aus dem Engl. von Anton Sálat 
       Verfasser: Nicol, Clive W. 
        Verleger: [Lauda-Königshofen] : Schlatt-Books 
Erscheinungsjahr: 2002 
   Umfang/Format: 201 S. : Ill. ; 19 cm 
   Originaltitel: Moving Zen <dt.> 
            ISBN: 3-937745-11-4 
   Einband/Preis: kart. : EUR 17.00 
    Schlagwörter: Japan ; Karate ;  Erlebnisbericht 
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           Titel: Karate-d¯o : mein Weg  
       Verfasser: Funakoshi, Gichin 
        Verleger: Heidelberg-Leimen : Kristkeitz 
Erscheinungsjahr: [2002] 
   Umfang/Format: 157 S. ; 22 cm 
   Originaltitel: Karate-d¯o <dt.> 
            ISBN: 3-921508-94-0 
   Einband/Preis: Pp. : EUR 14.80 
 
           Titel: Karate : die Kunst des leeren Selbst  
       Verfasser: Webster-Doyle, Terrence 
        Verleger: [Heidelberg] : Kristkeitz 
Erscheinungsjahr: 2002 
   Umfang/Format: 92 S. : Ill. ; 22 cm 
   Originaltitel: Karate <dt.> 
            ISBN: 3-921508-99-1 
   Einband/Preis: Pp. : EUR 12.90 
 
           Titel: Kickboxen : Praxis-Ratgeber für Training und Wettkampf ; Grund- 
                  techniken und Anleitung für alle weiteren Kontakt-Kampfsport- 
                  arten wie Karate, Tae-Kwon-Do und Boxen / 
       Verfasser: Nonnemacher, Klaus 
        Verleger: München : Copress Sport 
Erscheinungsjahr: 2002 
   Umfang/Format: 143 S. : zahlr. Ill. ; 21 cm 
            ISBN: 3-7679-0835-2 
   Einband/Preis: kart. : EUR 14.90 
 
           Titel: Karate : Traditionen, Grundlagen, Techniken  
       Verfasser: Smit, Sanette ; Westerkamp, Wolf [Übers.] 
         Ausgabe: 1. Aufl. 
        Verleger: Stuttgart : Pietsch 
Erscheinungsjahr: 2002 
   Umfang/Format: 96 S. : zahlr. Ill. ; 28 cm 
   Originaltitel: Karate <dt.> 
     Anmerkungen: Aus dem Engl. übers. 
            ISBN: 3-613-50415-4 
   Einband/Preis: Pp. : EUR 14.90 
 
           Titel: Karate-dô : Tradition & Innovation  
       Verfasser: Schäfer, Josef 
        Verleger: Stein : Pukrop-Verl. 
Erscheinungsjahr: 2002 
   Umfang/Format: 320 S. : Ill., graph. Darst. ; 21 cm 
     Anmerkungen: Parallelt. in japan. Schr. 
            ISBN: 3-00-009946-8 
   Einband/Preis: kart. : EUR 24.90 
 
           Titel: Der Einfluß des Rumpfstabilisationsvermögens auf die Fußhaltung 
                  und Fußbelastung  
       Verfasser: Weist, Roger 
        Verleger: Marburg : Görich und Weiershäuser 
Erscheinungsjahr: 2002 
   Umfang/Format: 125 S. : graph. Darst. ; 22 cm 
     Gesamttitel: Wissenschaft in Dissertationen ; Bd. 677 
Hochschulschrift: Zugl.: Marburg, Univ., Diss., 2002 
            ISBN: 3-89703-513-8 
   Einband/Preis: kart. 
 
           Titel: Karate [Bildtonträger] : Einführung & Grundtechniken  
       Verfasser: Pflüger, Albrecht 
        Verleger: Düsseldorf : Lange-Media-Verl. 
Erscheinungsjahr: [2002] 
   Umfang/Format: 1 Videokassette (VHS, ca. 45 Min.) : stereo 
     Gesamttitel: ActiVideo 
                  Lange-Media-Video 
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            ISBN: 3-932235-19-3 
 
            Titel: Modernes Sport-Karate : technische und taktische Grundlagen 
        Verfasser: Jakhel, Rudolf 
          Ausgabe: 2., überarb. Aufl. 
         Verleger: Aachen : Meyer und Meyer 
 Erscheinungsjahr: 2002 
    Umfang/Format: 187 S. : Ill. ; 21 cm 
Sonstige Ausgaben: Engl. Ausg. u.d.T.: Jakhel, Rudolf: Modern sports karate 
             ISBN: 3-89124-903-9 
    Einband/Preis: kart. : EUR 16.90 
 
           Titel: Zen, Reiki, Karate : japanische Religiosität in Europa / 
       Verfasser: Prohl, Inken [Hrsg.] 
        Verleger: Hamburg : Lit 
Erscheinungsjahr: 2002 
   Umfang/Format: VII, 311 S. ; 21 cm 
     Gesamttitel: BUNKA ; Bd. 2 
     Anmerkungen: Literaturangaben 
            ISBN: 3-8258-4664-4 
   Einband/Preis: kart. : EUR 20.90 
    Schlagwörter: Japan ; Neue Religiosität ; Rezeption ; Europa ;  Kongress 
                  ;  Berlin <1999> 
 
            Titel: The shôtôkan karate dictionary / Schlatt 
        Verfasser: Schlatt, 
         Verleger: Lauda-Königshofen : Götzelmann 
 Erscheinungsjahr: c 2001 
    Umfang/Format: 234 S. : Ill. ; 21 cm 
Sonstige Ausgaben: Dt. Ausg. u.d.T.: Schlatt, ...: Enzyklopädie des Shôtôkan- 
                   Karate 
             ISBN: 3-937745-07-6 
    Einband/Preis: kart. 
 
           Titel: Karate : die Kunst der leeren Hand / von Hidetaka Nishiyama 
                  & Richard C. Brown. Aus dem Amerikan. übers. von Schlatt 
       Verfasser: Nishiyama, Hidetaka ; Brown, Richard C. ; Schlatt, ... 
                  [Übers.] 
        Verleger: Lauda-Königshofen : Götzelmann 
Erscheinungsjahr: c 2001 
   Umfang/Format: 252 S. : überw. Ill. ; 27 cm 
   Originaltitel: Karate <dt.> 
     Anmerkungen: Parallelt. in japan. Schr. 
            ISBN: 3-937745-06-8 
   Einband/Preis: Gewebe : EUR 41.00 
 
            Titel: Perfecting kumite : Karate-dô / by Masahiko Tanaka. 
                   Transl. from Japanese by Schlatt 
        Verfasser: Tanaka, Masahiko 
         Verleger: Lauda-Königshofen : Götzelmann 
 Erscheinungsjahr: c 2001 
    Umfang/Format: 247 S. : überw. Ill. ; 26 cm 
Sonstige Ausgaben: Dt. Ausg. u.d.T.: Tanaka, Masahiko: Kumite in Perfektion 
             ISBN: 3-937745-08-4 
    Einband/Preis: kart. : EUR 36.00 
 
           Titel: Karate : Schritt für Schritt zum Shotokan-Meister / Kevin 
                  Healy. Mit Fotos von Laura Knox. [Übers.: Content 
                  Publishing, München] 
       Verfasser: Healy, Kevin ; Knox, Laura 
         Ausgabe: Dt. Erstausg. 
        Verleger: [Augsburg] : Bechtermünz 
Erscheinungsjahr: 2001 
   Umfang/Format: 144 S. : zahlr. Ill. ; 30 cm 
   Originaltitel: Karate <dt.> 
            ISBN: 3-8289-1918-9 
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   Einband/Preis: Pp. 
 
           Titel: 30 Jahre Schweizerischer Karate-Verband : der SKV und seine 
                  Sektionen blicken zurück auf ihr Wachsen und Werden / SKV, 
                  Schweizerischer Karateverband 
    Körperschaft: Schweizerischer Karate-Verband 
         Ausgabe: Jubiläumsausg. 
        Verleger: Luzern : Schweizerischer Karate-Verb. 
Erscheinungsjahr: 2000 
   Umfang/Format: 76 S. : Ill. ; 30 cm 
     Gesamttitel: Karatedo 
   Einband/Preis: kart. : sfr 15.00 
 
           Titel: Sh¯ot¯okan-karate-d¯o : bunkai der kata-heian 1 - 5 ; 
                  Einführung und Grundlagen des bunkai  
       Verfasser: Otterstätter, Bernd ; Roth, Reinhold 
         Ausgabe: Orig.-Ausg. 
        Verleger: Heidelberg/Leimen : Kristkeitz 
Erscheinungsjahr: 2000 
   Umfang/Format: 111 S. : überw. Ill. ; 25 cm 
     Anmerkungen: Parallelt. in japan. Schr. 
            ISBN: 3-921508-79-7 
   Einband/Preis: Pp. : EUR 15.25 
 
           Titel: Karate-d¯o-ny¯umon : die Einführung zum Meistertext / 
                  Gichin Funakoshi. Aus dem Engl. übers. von Ralph P. 
                  Görlach. Hrsg. Schlatt 
       Verfasser: Funakoshi, Gichin 
        Verleger: Lauda-Königshofen : Götzelmann 
Erscheinungsjahr: c 2000 
   Umfang/Format: 130 S. : zahlr. Ill. ; 26 cm 
     Anmerkungen: Parallelt. in japan. Schr. 
            ISBN: 3-937745-05-X 
   Einband/Preis: kart. : EUR 23.00 
 
           Titel: Die  Lehre des Karatedô 
       Verfasser: Bittmann, Heiko 
        Verleger: Ludwigsburg ; Kanazawa : Bittmann 
Erscheinungsjahr: 2000 
   Umfang/Format: 209 S. : Ill., Kt. ; 21 cm 
     Anmerkungen: Literaturverz. S. 195 - 209 
            ISBN: 3-9807316-1-8 
   Einband/Preis: kart. : EUR 23.50 (DE), EUR 24.20 (AT) 
 
           Titel: Kumite : Karate-Partner-Kampfübungen für Prüfungen, Wettkämpfe 
                  und Selbstverteidigung  
       Verfasser: Pflüger, Albrecht 
        Verleger: Leonberg : Dokan-Verl. 
Erscheinungsjahr: 2000 
   Umfang/Format: 109 S. : überw. Ill. ; 30 cm 
            ISBN: 3-9807163-0-9 
   Einband/Preis: kart. 
 
           Titel: Karate-Kata : Heian 1-5, Tekki 1, Bassai-Dai / Wolf-Dieter 
                  Wichmann 
       Verfasser: Wichmann, Wolf-Dieter 
        Verleger: Niedernhausen/Ts. : Falken 
Erscheinungsjahr: 2000 
   Umfang/Format: 164 S. : überw. Ill. ; 21 cm 
     Gesamttitel: Falken Budo 
            ISBN: 3-8068-2142-9 
   Einband/Preis: kart. : DM 19.90, EUR 10.17 
 
           Titel: Okinawa Karate Kata : eine Einführung in die Kunst, Kata zu 
                  verstehen  
       Verfasser: Ludwig, Dirk 
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         Ausgabe: 1. Aufl. 
        Verleger: Berlin : Ludwig; [Norderstedt] : Libri Books on Demand 
Erscheinungsjahr: 2000 
   Umfang/Format: 146 S. : Ill. ; 22 cm 
     Anmerkungen: Hergestellt on demand 
            ISBN: 3-8311-0235-X 
   Einband/Preis: Pb. : DM 48.80, sfr 48.80, S 320.00 
 
            Titel: Enzyklopädie des Shôtôkan-Karate / Schlatt 
        Verfasser: Schlatt, ... 
         Verleger: Lauda-Königshofen : Götzelmann 
 Erscheinungsjahr: c 1999 
    Umfang/Format: 240 S. : Ill. ; 21 cm 
Sonstige Ausgaben: Engl. Ausg. u.d.T.: Schlatt, ...: The  shôtôkan karate 
                   dictionary 
             ISBN: 3-937745-04-1 
    Einband/Preis: Gewebe 
 
           Titel: Karatedô : Meister der vier großen Schulrichtungen und ihre 
                  Lehre ; Biographien - Lehrschriften - Rezeption = Der Weg der 
                  leeren Hand 
       Verfasser: Bittmann, Heiko 
         Ausgabe: 2., unveränd. Aufl. 
        Verleger: Ludwigsburg ; Kanazawa : Bittmann 
Erscheinungsjahr: 1999 
   Umfang/Format: IX, 422 S. : Ill., Kt. ; 21 cm 
Hochschulschrift: Zugl.: Diss. 
            ISBN: 3-00-004098-6 
   Einband/Preis: kart. 
 
           Titel: Karate Laktate / Autor: Hubertus Schmidt 
       Verfasser: Schmidt, Hubertus 
        Verleger: Braunschweig : [Polyhistor e.V.] 
Erscheinungsjahr: [1999] 
   Umfang/Format: 5 Bl. ; 30 cm 
 
           Titel: Karate - der Weg zum Schwarzgurt  
       Verfasser: Kono, Teruo ; Oehsen, Elke von 
         Ausgabe: 6. Aufl. 
        Verleger: Norderstedt : Kono-Verl. 
Erscheinungsjahr: 1998 
   Umfang/Format: 304 S. : überw. Ill. ; 21 x 29 cm 
            ISBN: 3-9804461-0-7 
   Einband/Preis: Pp. 
 
           Titel: Karate oder das Wesen des Dô 
       Verfasser: Handel, Horst 
        Verleger: Lauda-Königshofen : Götzelmann 
Erscheinungsjahr: 1998 
   Umfang/Format: 238 S. : Ill., graph. Darst. ; 22 cm 
     Anmerkungen: Literaturverz. S. 236 - 238 
            ISBN: 3-937745-02-5 
   Einband/Preis: Pp. 
 
           Titel: Große Budomeister : Jigoro Kano, Gichi Funakoshi, Morihei 
                  Ueshiba  
       Verfasser: Karzau, Julia 
        Verleger: Berlin : Sportverl. 
Erscheinungsjahr: 1998 
   Umfang/Format: 198 S. : Ill., graph. Darst., Kt. ; 22 cm 
     Gesamttitel: Edition Budo-Studienkreis 
            ISBN: 3-328-00823-3 
   Einband/Preis: Pp. :  DM 36.00 
 
           Titel: Shaolin-Kempo Kung-Fu : chinesisches Karate im Drachenstil 
                  / Roland Czerni ; Klaus Konrad. [Fotos: Ulrich Krispin ; 
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                  Peter Zalokar] 
       Verfasser: Czerni, Roland ; Krispin, Ulrich 
         Ausgabe: Aktualisierte Aufl. 
        Verleger: Niedernhausen/Ts. : Falken 
Erscheinungsjahr: 1998 
   Umfang/Format: 237 S. : zahlr. Ill., graph. Darst. ; 21 cm 
     Gesamttitel: Falken Budo 
            ISBN: 3-8068-1864-9 
   Einband/Preis: kart. : DM 29.90 
 
           Titel: Kara - Zen, Philosophie und Karate-Dô  
       Verfasser: Brockers, Wolfgang 
        Verleger: Lüneburg : Univ. 
Erscheinungsjahr: 1998 
   Umfang/Format: 190 S. : Ill. ; 21 cm 
     Gesamttitel: Geist - Technik - Körper ; Bd. 5 
     Anmerkungen: Literaturverz. S. 184 - 186 
            ISBN: 3-927816-47-7 
   Einband/Preis: Pp. : DM 33.00 
 
  Zeitschrift/Serie: Budo, Karate : internationales Kampfkunstmagazin 
           Verleger: Kempen : Satori-Verl.-Anst. 
Erscheinungsverlauf: Jg. 23, Nr. 2 (1998)-Jg. 27,Nr. 10 (2002), 1998 - 2002 
      Umfang/Format: 28 cm 
  Sonstige Ausgaben: Entstanden aus: Budo international 
                     und: Karate-, Budo-Journal 
                     Später u.d.T.:  Budoworld Karate 
        Anmerkungen: Erscheint monatl. - Bibliogr. Deskription nach Jg. 27, 
                     Nr. 10 (2002) 
               ISSN: 1435-4683 
      Einband/Preis: EUR 3.90 (Einzelnr., DE), EUR 4.40 (Einzelnr., AT), sfr 
                     7.50 (Einzelnr.), EUR 39.60 (jährl.), EUR 51.00 (jährl., 
                     für das Ausland) 
 
           Titel: Goju-ryu-Karate für Einsteiger / Frantisek Sebej. [Übers. 
                  aus dem Slowak.: Wolfgang Gruhn. Fachliche Bearb. der 
                  dt.-sprachigen Fassung: Hans Müller-Deck] 
       Verfasser: Sebej, Frantisek 
                  Müller-Deck, Hans [Bearb.] 
         Ausgabe: 2., durchges. Aufl. 
        Verleger: Berlin : Sportverl. 
Erscheinungsjahr: 1998 
   Umfang/Format: 223 S. : Ill. ; 23 cm 
   Originaltitel: Karate <dt.> 
            ISBN: 3-328-00783-0 
   Einband/Preis: Pp. : DM 39.90 
 
           Titel: GOJU-Ryu Karate-Do : Grundlagen, Wettkampf-Training, 
                  Selbstverteidigung, Kata 
       Verfasser: Espeloer, Horst 
        Verleger: Dortmund : H.  Espeloer 
Erscheinungsjahr: 1997 
   Umfang/Format: 189 S. : überw. Ill. ; 23 cm 
            ISBN: 3-00-001342-3 
   Einband/Preis: kart. : EUR 15.00 
 
           Titel: Gespräche mit dem Meister Nakayama Masatoshi / von Randall 
                  G. Hassell. Aus dem Amerikan. übers. von Schlatt 
       Verfasser: Nakayama, Masatoshi ; Hassell, Randall G. 
        Verleger: Lauda-Königshofen : Götzelmann 
Erscheinungsjahr: c 1997 
   Umfang/Format: 109 S. : Ill. ; 21 cm 
   Originaltitel: Conversations with the master <dt.> 
   Einband/Preis: kart. : EUR 13.00 
 
            Titel: Kumite in Perfektion : Karate-dô 
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        Verfasser: Tanaka, Masahiko 
         Verleger: Lauda-Königshofen : Götzelmann 
 Erscheinungsjahr: c 1997 
    Umfang/Format: 247 S. : überw. Ill. ; 27 cm 
Sonstige Ausgaben: Engl. Ausg. u.d.T.: Tanaka, Masahiko: Perfecting kumite 
             ISBN: 3-937745-00-9 
    Einband/Preis: Gewebe : EUR 41.00 
 
           Titel: Die  leere Hand : Selbstbegegnung auf dem Weg des Karate-Dô 
       Verfasser: Schmidt, Stan Aus dem Amerikan. übers. von Schlatt 
        Verleger: Lauda-Königshofen : Götzelmann 
Erscheinungsjahr: 1997 
   Umfang/Format: 311 S. : Ill. ; 22 cm 
   Originaltitel: Meeting myself beyond spirit of the empty hand <dt.> 
            ISBN: 3-937745-03-3 
   Einband/Preis: Pp. 
 
           Titel: Karate-Fachwort-Lexikon : rund 2000 Fachausdrücke  
       Verfasser: Velte, Herbert 
        Verleger: [Bruckmühl] : Sportbuch-Verl. Kruckenhauser 
Erscheinungsjahr: [1997?] 
   Umfang/Format: 152 S. : zahlr. Ill. ; 21 cm 
            ISBN: 3-930918-33-1 
   Einband/Preis: kart. : DM 19.90 
 
           Titel: Klassisches Karate-d¯o : Gesundheits- und Vitalpunktlehre, 
                  Trainingsführung, Selbstverteidigung / Werner Lind 
       Verfasser: Lind, Werner 
        Verleger: Berlin : Sportverl. 
Erscheinungsjahr: 1997 
   Umfang/Format: 211 S. : Ill. ; 24 cm 
     Gesamttitel: Edition BSK 
            ISBN: 3-328-00753-9 
   Einband/Preis: Pp. : DM 39.90, sfr 37.00, S 291.00 
 
           Titel: Okinawa-Karate : Geschichte und Tradition der Stile ; eine 
                  wissenschaftliche Studie des Budo-Studien-Kreises über den 
                  Ursprung und Inhalt der klassischen Karate-Stile aus 
                  Okinawa und Japan 
       Verfasser: Lind, Werner 
        Verleger: Berlin : Sportverl. 
Erscheinungsjahr: 1997 
   Umfang/Format: 347 S. : Ill. ; 25 cm 
     Gesamttitel: Edition BSK 
            ISBN: 3-328-00754-7 
   Einband/Preis: Pp. : DM 48.00, sfr 45.00, S 355.00 
 
  Zeitschrift/Serie: Karate traditionell : offizielles Fachorgan des Verbands 
                     für Traditionelles Karate in der Schweiz / VTKS/FTKS 
           Verleger: Davos : VTKS 
Erscheinungsverlauf: Nr. 1 (Juni 1997), 1997 - 
      Umfang/Format: 30 cm 
        Anmerkungen: Mehr nicht erschienen 
      Einband/Preis: sfr 12.00 (Einzelnr.) 
 
           Titel: Mit Karate zu durchschlagendem Erfolg : wie Sie aktiv und 
                  motiviert ihre Ziele erreichen  
       Verfasser: Zint, Thomas 
        Verleger: Stuttgart : Dt. Sparkassenverl. 
Erscheinungsjahr: 1997 
   Umfang/Format: 126 S. : Ill. ; 24 cm 
     Gesamttitel: GeschäftsWelt-Handbuch ; [Bd. 3] 
            ISBN: 3-09-301124-8 
   Einband/Preis: kart. : DM 49.00 (freier Pr.), S 363.00, sfr 45.50 
 
           Titel: Karate : Grundlagen  
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       Verfasser: Karamitsos, Efthimios ; Pejcic, Bogdan 
        Verleger: Niedernhausen/Ts. : Falken 
Erscheinungsjahr: 1997 
   Umfang/Format: 141 S. : Ill. ; 24 cm 
     Gesamttitel: Falken Budo 
            ISBN: 3-8068-1863-0 
   Einband/Preis: kart. : DM 29.90 
 
           Titel: Karate-Grundlagen : Technik - Kampf - Kata / Efthimios 
                  Karamitsos 
       Verfasser: Karamitsos, Efthimios 
        Verleger: Niedernhausen/Ts. : Falken 
Erscheinungsjahr: 1997 
   Umfang/Format: 1 Videokassette(VHS, 60 Min.) : farb. 
     Gesamttitel: Falken-Video 
            ISBN: 3-8068-6208-7 
   Einband/Preis: DM 39.95 
 
           Titel: Karate-Do und Gewaltverhalten : eine empirische Untersuchung 
                  über die Auswirkungen des Trainierens der Kampfkunst Karate-Do 
                  auf die Gewaltbereitschaft und das Gewaltverhalten der Trainie 
                  renden 
       Verfasser: Grabert, Karsten-Ingo 
        Verleger: Frankfurt am Main ; Berlin ; Bern ; New York ; Paris ; Wien 
                  : Lang 
Erscheinungsjahr: 1996 
   Umfang/Format: 442 S. : graph. Darst. ; 21 cm 
     Gesamttitel: Europäische Hochschulschriften : Reihe 6, Psychologie ; Bd. 
                  562 
Hochschulschrift: Zugl.: Hamburg, Univ., Diss., 1996 
            ISBN: 3-631-49669-9 
   Einband/Preis: kart. : ca. DM 108.00 (freier Pr.) 
 
           Titel: Das Verhalten von Elektrolyt-Konzentrationen bei Karate- 
                  Sportlern in Serum, Urin und Schweiß während einer intensiven 
                  Trainingsperiode 
       Verfasser: Graff, Jochen 
Erscheinungsjahr: 1995 
   Umfang/Format: 87 S. : graph. Darst. ; 21 cm 
Hochschulschrift: Frankfurt (Main), Univ., Diss., 1997 
 
           Titel: Karate kumite : Kampftechniken des klassischen Karate  
       Verfasser: Lind, Werner ; Arnold, Ursel ; Schömbs, Peter 
         Ausgabe: 1. Aufl. 
        Verleger: Wehrheim : Sport-Buch-Verl. Velte 
Erscheinungsjahr: 1995 
   Umfang/Format: 165 S. : zahlr. Ill. ; 21 cm 
            ISBN: 3-923473-53-2 
   Einband/Preis: kart. : DM 35.00 (freier Pr.) 
 
           Titel: Karate : Grundlagen für Training und Wettkampf / Albrecht 
                  Pflüger. [Fotos: Atelier G. & M. Köhler, Leonberg] 
       Verfasser: Pflüger, Albrecht 
    Körperschaft: Fotostudio G. & M. Köhler <Leonberg> 
        Verleger: Niedernhausen/Ts. : Falken 
Erscheinungsjahr: 1995 
   Umfang/Format: 96 S. : zahlr. Ill. ; 21 cm 
     Gesamttitel: Falken Sport 
            ISBN: 3-8068-2308-1 
   Einband/Preis: kart. : DM 16.90 
                  VALUE="1995 A 44055"><BR><DIV ALIGN="RIGHT"><INPUT 
 
           Titel: Die klassische Kata : geistige Herkunft und Praxis des 
                  traditionellen Karate  
       Verfasser: Lind, Werner 
         Ausgabe: 1. Aufl. 
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        Verleger: [Bern ; München ; Wien] : Barth 
Erscheinungsjahr: 1995 
   Umfang/Format: 336 S. : Ill., graph. Darst. ; 22 cm 
     Anmerkungen: Lizenz des Scherz-Verl., Bern, München, Wien 
            ISBN: 3-502-64403-9 
   Einband/Preis: Pp. 
 
           Titel: Die  großen japanischen Karate- und Kobudo-Meister : ein Lexikon 
                  von A - Z ; mit 230 Kurz-Biographien ; [Daten und Fakten;Meister 
                  Schulen und Stile] 
                  [Mitarb./Beratung:Budo-Studien-Kreis (BSK).Zeichn.: Harald Böhm] 
       Verfasser: Lind, Werner 
         Ausgabe: 2. Aufl. 
        Verleger: Bruckmühl : Sensei 
Erscheinungsjahr: 1994 
   Umfang/Format: 189 S. : Ill. ; 21 cm 
            ISBN: 3-930918-17-X 
   Einband/Preis: kart. : DM 29.50 
 
           Titel: Fusswürfe für Judo, Karate und Selbstverteidigung  
       Verfasser: Nishioka, Hayward [Übers.: Hans Jürgen Hesse] 
        Verleger: Niedernhausen/Ts. : Falken 
Erscheinungsjahr: c 1994 
   Umfang/Format: 95 S. : überw. Ill. ; 21 cm 
     Gesamttitel: Falken Sport 
   Originaltitel: Foot throws <dt.> 
     Anmerkungen: Aus dem Amerikan. übers. 
            ISBN: 3-8068-0439-7 
   Einband/Preis: kart. : DM 12.90 
 
           Titel: Karate für alle : Selbstverteidigung in Bildern  
       Verfasser: Pflüger, Albrecht 
    Körperschaft: Fotostudio G. & M. Köhler <Leonberg> 
         Ausgabe: Überarb. und neugestaltete Aufl. 
        Verleger: Niedernhausen/Ts. : Falken 
Erscheinungsjahr: 1994 
   Umfang/Format: 104, 16 S. : Ill. ; 21 cm 
     Gesamttitel: Falken Sport 
            ISBN: 3-8068-0314-5 
   Einband/Preis: kart. : DM 14.80 
 
           Titel: Dynamische Tritte : Grundlagen für den Zweikampf  
       Verfasser: Lee, Chong ; Russo, Ron ; Pabst, Manfred [Übers.] 
        Verleger: Niedernhausen/Ts. : Falken 
Erscheinungsjahr: 1994 
   Umfang/Format: 94 S. : überwiegend Ill. ; 21 cm 
     Gesamttitel: Falken Sport 
   Originaltitel: Dynamic kicks <dt.> 
     Anmerkungen: Aus dem Amerikan. übers. 
            ISBN: 3-8068-0438-9 
   Einband/Preis: kart. : DM 12.90 
 
           Titel: Karate-Dojo SC Grün-Weiss 1920 e.V. Paderborn 
    Körperschaft: Sport-Club Grün-Weiß 1920 <Paderborn> / Karate-Dojo 
        Verleger: Paderborn : SC Grün-Weiss 1920 e.V. 
Erscheinungsjahr: [1994] 
   Umfang/Format: [8] S. ; 21 cm 
   Einband/Preis: geh. 
 
           Titel: Karate ... mit blossen Händen / von Peter Pawelz. Mit Fotos 
                  von P. v. Waldhausen sowie Zeichn. von G. Engel und M. 
                  Steiner 
       Verfasser: Pawelz, Peter 
         Ausgabe: 11. Aufl. 
        Verleger: Berlin : Weinmann 
Erscheinungsjahr: 1994 
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   Umfang/Format: 64 S. : Ill., graph. Darst. ; 21 cm 
            ISBN: 3-87892-021-0 
   Einband/Preis: kart. : DM 11.80 
 
           Titel: Karate für Meister : mit Körper und Geist  
       Verfasser: Habersetzer, Roland [Fotos: Gabrielle Habersetzer] 
         Ausgabe: 1. Aufl. 
        Verleger: Berlin : Sportverl. 
Erscheinungsjahr: 1994 
   Umfang/Format: 239 S. : zahlr. Ill. ; 24 cm 
            ISBN: 3-328-00626-5 
   Einband/Preis: Pp. : DM 58.00, S 453.00, sfr 58.00 
 
           Titel: Meine Karatetechnik : erfolgreich in Angriff und Abwehr / 
                  Chuck Norris. Übers. von Till Louis Schreiber und Maurice 
                  Schreiber 
       Verfasser: Norris, Chuck 
        Verleger: Niedernhausen/Ts. : Falken 
Erscheinungsjahr: 1994 
   Umfang/Format: 128 S. : überwiegend Ill. ; 21 cm 
     Gesamttitel: Falken Sport 
   Originaltitel: Winning tournament karate <dt.> 
            ISBN: 3-8068-1460-0 
   Einband/Preis: kart. : DM 19.90, sfr 19.90, S 159.00 
 
           Titel: Karate-Wettkampf-Erfolgstechniken von deutschen, Europa- u. 
                  Weltmeistern 
       Verfasser: Velte, Herbert 
         Ausgabe: 5. Aufl. 
        Verleger: Wehrheim/Ts. : Sport-Buch-Verl. Velte 
Erscheinungsjahr: 1993 
   Umfang/Format: 126 S. : zahlr. Ill. ; 21 cm 
     Anmerkungen: Parallelsacht. in japan. Schr. 
            ISBN: 3-923473-03-6 
   Einband/Preis: kart. 
 
           Titel: Do : vom Geist des Zen im Karate 
       Verfasser: Brockers, Wolfgang 
        Verleger: Landau : Univ. in Landau 
Erscheinungsjahr: 1993 
   Umfang/Format: 101 S. : Ill. ; 22 cm 
     Gesamttitel: Geist - Technik - Körper ; Bd. 3 
            ISBN: 3-923786-48-4 
   Einband/Preis: Pp. 
 
           Titel: Karate-Do und Gewaltverhalten  
       Verfasser: Liebrecht, Ehrhard E. [Hrsg.] 
    Körperschaft: Universität <Koblenz; Landau, Pfalz> / Abteilung <Landau, 
                  Pfalz> 
        Verleger: Landau : Univ. in Landau 
Erscheinungsjahr: 1993 
   Umfang/Format: 138 S. : graph. Darst. ; 22 cm 
     Gesamttitel: Geist - Technik - Körper ; Bd. 2 
     Anmerkungen: Literaturangaben 
            ISBN: 3-923786-45-X 
   Einband/Preis: Pp. 
 
           Titel: Karate : vom Schüler zum Meister ; eine Anleitung von den 
                  ersten Schritten bis zum ersten Wettkampf  
       Verfasser: Morris, Tommy ; O'Neill, Mike ; Tulburg, Russ [Übers.] 
        Verleger: Berlin : Sportverl. 
Erscheinungsjahr: 1993 
   Umfang/Format: 160 S. : Ill. ; 22 cm 
     Gesamttitel: Guinness-Sport 
   Originaltitel: Karate <dt.> 
            ISBN: 3-328-00574-9 
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   Einband/Preis: Pp. : DM 29.80 
 
           Titel: Die  12 Karate-kata : Präzisionsübungen wirksamer Karatetechnik 
       Verfasser: Sparmann, Andreas 
         Ausgabe: 12. Aufl. 
        Verleger: Berlin : Weinmann 
Erscheinungsjahr: 1993 
   Umfang/Format: 121 S. : Ill. ; 21 cm 
            ISBN: 3-87892-027-X 
   Einband/Preis: kart. : DM 18.80 
 
           Titel: Karate-do : Philosophie in der Bewegung ; geistige Inhalte 
                  des Karate-do und deren Anwendung ; mit ausführlichem 
                  Bildteil zur Darstellung der Kata "Unsu"  
       Verfasser: Binhack, Axel ; Karamitsos, Efthimios 
        Verleger: Wiesbaden, Am Wald 3 : A.  Binhack 
Erscheinungsjahr: 1992 
   Umfang/Format: VI, 183 S. : zahlr. Ill., graph. Darst. ; 25 cm 
   Einband/Preis: kart. 
 
           Titel: Zen-Kunst der Selbstverteidigung : Taekwon-do - Karate / 
       Verfasser: Kwon, Jae Hwa 
         Ausgabe: 7. Aufl. 
        Verleger: München : Barth 
Erscheinungsjahr: 1992 
   Umfang/Format: 122 S. : Ill. ; 21 cm 
     Anmerkungen: Lizenz des Scherz-Verl., Bern, München, Wien 
            ISBN: 3-502-64375-X 
   Einband/Preis: kart. (Pr. nicht mitget.) 
 
           Titel: Supertritte : vollendete Karatetechnik  
       Verfasser: Wallace, Bill 
        Verleger: Niedernhausen/Ts. : Falken 
Erscheinungsjahr: 1992 
   Umfang/Format: 136 S. ; 23 cm 
     Gesamttitel: Falken Sport 
   Originaltitel: Superfoot Wallace <dt.> 
            ISBN: 3-8068-1248-9 
   Einband/Preis: kart. : DM 19.80 
 
           Titel: Karate : Ursprünge, geschichtliche Entwicklung und Tradition 
                  einer fernöstlichen Kampfkunst  
       Verfasser: Schönberger, Gerhard 
         Ausgabe: 1. Aufl. 
        Verleger: Frankfurt am Main : Domus Ed. Europaea Schönberger 
Erscheinungsjahr: 1992 
   Umfang/Format: 466 S. : Ill. ; 21 cm 
     Gesamttitel: Sportwissenschaftliche Studien ; Bd. 2 
     Anmerkungen: Literaturverz. S. 456 - 466 
            ISBN: 3-927884-20-0 
   Einband/Preis: kart. : DM 78.00 
 
           Titel: Fernöstliche Kampfkunst : zur Psychologie der Gewalt im Sport 
                  Karate, Taekwon-Do, Kung-Fu, Kempo, Kick-Boxing, Nin-Jutsu etc., 
                  Wen-Do  
       Verfasser: Goldner, Colin 
         Ausgabe: Erw. und aktualisierte Neuaufl. 
        Verleger: München : AHP 
Erscheinungsjahr: 1992 
   Umfang/Format: 224 S. : Ill. ; 21 cm 
     Anmerkungen: Literaturverz. S. 214 - 224 
            ISBN: 3-9801599-2-2 
   Einband/Preis: kart. : DM 35.00 
 
Zeitschrift/Serie: Karate : Fachzeitschrift des Deutschen Karate-Verbandes e.V. 
           Verleger: Gladbeck : Dt. Karate-Verb. 
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Erscheinungsverlauf: 1992,1-, 1992 - 
      Umfang/Format: 30 cm 
  Sonstige Ausgaben: Früher u.d.T.:  Karatemagazin 
        Anmerkungen: Erscheint zweimonatl. - Früher im Verl. Makossa, 
                     Gelsenkirchen. 
      Einband/Preis: DM 4.00 (Einzelh.), (für Mitglieder kostenlos) 
 
           Titel: Basistraining Kampfsport : Shaolin Kempo, Wushu, Kung Fu, 
                  Dju Su, Pok Kek, Karate, Taekwondo, Vo Vi Nam ; offizielles 
                  Lehrbuch der Deutschen Wushu Federation  
       Verfasser: Alletter, Karl-Dieter ; Stresius, Hans 
         Ausgabe: 1. Aufl. 
        Verleger: Berlin : Sportverl. 
Erscheinungsjahr: 1991 
   Umfang/Format: 141 S. : zahlr. Ill. ; 23 cm 
            ISBN: 3-328-00460-2 
   Einband/Preis: Pp. : DM 39.80 
    Schlagwörter: Wushu ;  Übungssammlung 
 
           Titel: Die  Tradition des Karate : Geschichte, Meister und Stile 
                  der traditionellen Kampfkunst in Okinawa und Japan / Werner 
                  Lind 
       Verfasser: Lind, Werner 
         Ausgabe: Orig.-Ausg. 
        Verleger: Heidelberg-Leimen : Kristkeitz 
Erscheinungsjahr: 1991 
   Umfang/Format: 175 S. : Ill., graph. Darst., Kt. ; 20 cm 
            ISBN: 3-921508-40-1 
   Einband/Preis: kart. : DM 24.00 
 
           Titel: Karate : die offiziellen Regeln ; Wissenswertes von A bis Z 
        Verleger: Niedernhausen/Ts. : Falken 
Erscheinungsjahr: 1991 
   Umfang/Format: 111 S. : Ill., graph. Darst. ; 21 cm 
     Gesamttitel: SportRegeln 
            ISBN: 3-8068-1215-2 
   Einband/Preis: kart. : DM 9.80 
 
  Zeitschrift/Serie: Pader Zuki : der Karateka ; Zeitschrift der Abteilung 
                     Karate im Sport-Club Grün-Weiss 1920 e.V. Paderborn 
           Verleger: Paderborn : Karate-Abt. im SC Grün-Weiss 1920 
Erscheinungsverlauf: H. Nr. 1, 1990 - 
      Umfang/Format: 21 cm 
        Anmerkungen: Erscheint jährl. viermal. 
 
           Titel: Goju-ryu-Karate für Einsteiger / Frantisek Sebej. 
       Verfasser: Sebej, Frantisek 
                  Müller-Deck, Hans [Bearb.] 
         Ausgabe: 1. Aufl. 
        Verleger: Berlin : Sportverl. 
Erscheinungsjahr: 1990 
   Umfang/Format: 224 S. : Ill. ; 23 cm 
   Originaltitel: Karate <dt.> 
            ISBN: 3-328-00388-6 
   Einband/Preis: Pp. : M 29.80 
 
           Titel: Schlag nach, asiatische Kampfkünste : [Wushu, Tijiquan, 
                  Akido, Karate, Judo, Ninjutso, Taekwon-do, Sambo, 
                  Thai-Boxen, Sumo, Kendo, Kyudo] 
        Verleger: Berlin : Verl. Junge Welt 
Erscheinungsjahr: 1990 
   Umfang/Format: 107 S. : zahlr. Ill. ; 21 cm 
     Gesamttitel: JW-Special 
            ISBN: 3-7302-0803-9 
   Einband/Preis: kart. : DM 4.90 
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           Titel: BO-Karate : HANBO-JITSU - die Techniken des Stockkampfes / 
                  Georg Stiebler. [Fotos: Klaus Wermuth ; Sven Rohr. Zeichn.: 
                  Edith Kuchenmeister ; Georg Stiebler] 
       Verfasser: Stiebler, Georg ; Wermuth, Klaus 
        Verleger: Niedernhausen/Ts. : Falken 
Erscheinungsjahr: c 1990 
   Umfang/Format: 175 S. : überwiegend Ill. ; 21 cm 
     Gesamttitel: Falken-Budo-Bibliothek 
                  Falken-Sport 
            ISBN: 3-8068-0447-8 
   Einband/Preis: kart. : DM 16.80 
 
  Zeitschrift/Serie: Karate aktuell / Karate-Dachverband Nordrhein-Westfalen 
                     e.V. 
           Verleger: Gladbeck : Karate-Dachverb. Nordrhein-Westfalen 
Erscheinungsverlauf: [Jg. 1],1, 1990 - 
      Umfang/Format: 30 cm 
        Anmerkungen: Erscheint zweimonatlich. 
 
           Titel: Karate-do : mein Weg / Gichin Funakoshi. [Einzig berecht. 
                  Übertr. aus d. Engl. von Jürgen Kmelisch] 
       Verfasser: Funakoshi, Gichin 
         Ausgabe: 2. Aufl. 
        Verleger: Leimen b. Heidelberg : Kristkeitz 
Erscheinungsjahr: 1989 
   Umfang/Format: 144 S. ; 21 cm 
   Originaltitel: Karate-d¯o <dt.> 
            ISBN: 3-921508-17-7 
   Einband/Preis: kart. : DM 22.00 
 
           Titel: Dynamische Tritte : Grundlagen für den Zweikampf / Chong 
                  Lee. [Übers.: Manfred Pabst. Fotos: Ron Russo] 
       Verfasser: Lee, Chong ; Russo, Ron 
        Verleger: Niedernhausen/Ts. : Falken 
Erscheinungsjahr: 1989 
   Umfang/Format: 94 S. : überwiegend Ill. ; 21 cm 
     Gesamttitel: Falken Sport 
   Originaltitel: Dynamic kicks <dt.> 
     Anmerkungen: Aus d. Amerikan. übers. 
            ISBN: 3-8068-0438-9 
   Einband/Preis: kart. : DM 12.80 
 
           Titel: Gasshuku '88 : 20 Jahre Karate-Dojo Radolfzell e.V. 
        Verleger: Radolfzell : Karate-Dojo Radolfzell 
Erscheinungsjahr: [1988] 
   Umfang/Format: 34 S. ; 20 x 21 cm 
   Einband/Preis: geh. 
 
           Titel: Nunchaku : Waffe, Sport, Selbstverteidigung / Albrecht 
                  Pflüger 
       Verfasser: Pflüger, Albrecht 
         Ausgabe: [Nachaufl.] 
        Verleger: Niedernhausen/Ts. : Falken 
Erscheinungsjahr: 1988 
   Umfang/Format: 142 S. : zahlr. Ill. ; 21 cm 
     Gesamttitel: Falken-Budo-Bibliothek 
            ISBN: 3-8068-0373-0 
   Einband/Preis: kart. : DM 16.80 
 
           Titel: Einführung in Karate mit einer Klasse der Fachoberschule / 
                  Elke von Oehsen. Freie Hansestadt Bremen, Wiss. Inst. für 
                  Schulpraxis 
       Verfasser: Oehsen, Elke von 
         Ausgabe: 1. Aufl. 
        Verleger: Bremen : Wiss. Inst. für Schulpraxis 
Erscheinungsjahr: 1988 
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   Umfang/Format: 80 S. : Ill. ; 21 cm 
     Gesamttitel: Arbeitsberichte / Wissenschaftliches Institut für 
                  Schulpraxis ; Folge 61 
     Anmerkungen: Literaturverz. S. 78 - 80 
   Einband/Preis: kart. (Pr. nicht mitget.) 
 
           Titel: Fit mit Karate / Albrecht Pflüger 
       Verfasser: Pflüger, Albrecht 
        Verleger: Niedernhausen/Ts. : Falken-Verl. 
Erscheinungsjahr: 1988 
   Umfang/Format: 96 S. : zahlr. Ill. (z.T. farb.) ; 21 cm 
     Gesamttitel: Fit mit 
            ISBN: 3-8068-2308-1 
   Einband/Preis: kart. : DM 14.80 
    Schlagwörter: Karate 
                  34.3 
 
           Titel: Kontakt-Karate : Ausrüstung, Technik, Training  
       Verfasser: Pflüger, Albrecht 
         Ausgabe: [Nachaufl.] 
        Verleger: Niedernhausen/Ts. : Falken-Verl. 
Erscheinungsjahr: 1988 
   Umfang/Format: 112 S. : 136 Ill. ; 21 cm 
     Gesamttitel: Falken-Bücherei : Budo-Bibliothek 
            ISBN: 3-8068-0396-X 
   Einband/Preis: kart. : DM 14.80 
 
           Titel: Karate / Albrecht Pflüger. 
       Verfasser: Pflüger, Albrecht 
    Körperschaft: Fotostudio G. & M. Köhler <Leonberg> 
        Verleger: Niedernhausen/Ts. : Falken-Verl. 
Erscheinungsjahr: 1988 
   Umfang/Format: 96 S. : 136 Ill. (z.T. farb.) ; 21 cm 
     Gesamttitel: Falken-Bücherei 
                  Fit mit 
            ISBN: 3-8068-2308-1 
   Einband/Preis: kart. : DM 14.80 
 
           Titel: Der  Kyokushin-Karate-Weg / Masutatsu Oyama. [Ursel Arnold, 
                  Übers.] 
       Verfasser: ¯Oyama, Masutatsu 
         Ausgabe: 1. Aufl. 
        Verleger: Leimen : Kristkeitz 
Erscheinungsjahr: 1987 
   Umfang/Format: 128 S. : Ill. ; 20 cm 
   Originaltitel: Kyokushin-e-no-michi <dt.> 
            ISBN: 3-921508-23-1 
   Einband/Preis: kart. : DM 19.80 
 
           Titel: Karate : Einführung und Grundtechniken / Albrecht Pflüger 
       Verfasser: Pflüger, Albrecht [Hrsg.] 
        Verleger: Niedernhausen/Ts. : Falken-Verl. 
Erscheinungsjahr: c 1987 
   Umfang/Format: 1 Videokassette [VHS] (ca. 45 Min.) + Begleith. (20 S.) 
     Gesamttitel: Videothek 
   Einband/Preis: Best.-Nr. 44/6037 : DM 69.00 
                  TYPE="submit"  VALUE="Bestellen in Frankfurt"></DIV></FORM> 
 
           Titel: Ein  Beitrag zur Problematik der Psyche im Sport, 
                  frequenztelemetrische Untersuchungen unter besonderer 
                  Berücksichtigung von Schiedsrichtern beim Boxen und Karate 
       Verfasser: Schnabel, Oliver 
Erscheinungsjahr: 1987 
   Umfang/Format: 112 S. : graph. Darst. ; 21 cm 
Hochschulschrift: Erlangen, Nürnberg, Univ., Diss., 1987 
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           Titel: Kime-no-kata : [d. klass. japan. Selbstverteidigung]  
       Verfasser: Thiele, Frank Mit 140 Fotogr. von S. Seyfarth 
         Ausgabe: 6. Aufl. 
        Verleger: Berlin : Weinmann 
Erscheinungsjahr: 1987 
   Umfang/Format: 45 S. : 140 Ill. ; 21 cm 
     Gesamttitel: Fachbücher für Judo ; Bd. 8 
            ISBN: 3-87892-007-5 
   Einband/Preis: kart. : DM 8.80 
   Einband/Preis: kart. : DM 9.80 
 
           Titel: Judo - Karate - Taekwon-Do : e. Einf. in d. Budo-Kampfsportarten 
       Verfasser: Hof, Marion 
        Verleger: Wiesbaden : Englisch 
Erscheinungsjahr: 1987 
   Umfang/Format: 128 S. : Ill. ; 21 cm 
            ISBN: 3-88140-314-0 
   Einband/Preis: kart. : DM 12.80 
 
           Titel: Karate : Selbstunterricht ; Schule, Sport, Waffe / von 
                  Hubert von Klingerstorff. [Zeichn.: Axel von 
                  Wachtelburghof] 
       Verfasser: Klingerstorff, Hubert von 
         Ausgabe: 6. Aufl. 
        Verleger: Wien ; München ; Zürich : Verlag Perlen-Reihe 
Erscheinungsjahr: [1987] 
   Umfang/Format: 111 S. : 320 Ill. ; 17 cm 
     Gesamttitel: Perlen-Reihe ; 609 
            ISBN: 3-85223-066-7 
   Einband/Preis: S 53.00 
    Schlagwörter: Karate 
 
Zeitschrift/Serie: Karatemagazin : Fachzeitschrift des Deutschen Karate-Verbandes 
        Verleger: Gelsenkirchen : Makossa 
        Erscheinungsverlauf: 1986, September/Oktober 
       (1986)-1991,6 (1991), 1986 – 1991 Sonstige Ausgaben: Später u.d.T.:  Karate 
 
           Titel: Karate-Fachwort-Lexikon : rund 2000 Fachausdrücke / Idee, 
                  Sammlung und Zsstellung: Herbert Velte. [Zeichn.: Peter 
                  Raab] 
       Verfasser: Velte, Herbert 
         Ausgabe: 1. Aufl. 
        Verleger: Bad Homburg v.d.H. : Sport-Buch-Verl. Velte 
Erscheinungsjahr: 1986 
   Umfang/Format: 153 S. : 190 Ill. ; 21 cm 
            ISBN: 3-923473-28-1 
   Einband/Preis: kart. : DM 19.90 
 
           Titel: Judo, Kung-Fu, Karate : moderne Selbstverteidigung  
       Verfasser: Werner, Georg 
         Ausgabe: Genehmigte Sonderausg., [14. Aufl.] 
        Verleger: Köln : Buch-und-Zeit-Verlagsgesellschaft 
Erscheinungsjahr: 1986 
   Umfang/Format: 159 S. : zahlr. Ill. ; 19 cm 
            ISBN: 3-8166-9006-8 
   Einband/Preis: kart. : DM 4.95 
 
           Titel: Karate : Training, Technik, Taktik  
       Verfasser: Kono, Teruo Mit Fotos von Elke von Oehsen 
         Ausgabe: Orig.-Ausg. 
        Verleger: Reinbek bei Hamburg : Rowohlt 
Erscheinungsjahr: 1986 
   Umfang/Format: 157 S. : zahlr. Ill., graph. Darst. ; 19 cm 
     Gesamttitel: rororo ; 7615 : rororo-Sachbuch : rororo-Sportbücher 
            ISBN: 3-499-17615-7 
   Einband/Preis: kart. : DM 11.80 
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           Titel: Kontakt-Karate : Ausrüstung, Technik, Training / Albrecht 
                  Pflüger 
       Verfasser: Pflüger, Albrecht 
         Ausgabe: [Nachaufl.] 
        Verleger: Niedernhausen/Ts. : Falken-Verlag 
Erscheinungsjahr: 1986 
   Umfang/Format: 112 S. : 236 Ill. ; 21 cm 
     Gesamttitel: Falken-Bücherei : Budo-Bibliothek 
            ISBN: 3-8068-0396-X 
   Einband/Preis: kart. : DM 14.80 
 
           Titel: Karate für Frauen und Mädchen : Sport u. Selbstverteidigung 
                  / Albrecht Pflüger 
       Verfasser: Pflüger, Albrecht 
         Ausgabe: [Nachaufl.] 
        Verleger: Niedernhausen/Ts. : Falken-Verlag 
Erscheinungsjahr: 1986 
   Umfang/Format: 167 S. : 259 Ill. ; 21 cm 
     Gesamttitel: Falken-Bücherei : Budo-Bibliothek 
            ISBN: 3-8068-0425-7 
   Einband/Preis: kart. : DM 12.80 
 
           Titel: Nunchaku : Waffe, Sport, Selbstverteidigung / Albrecht 
                  Pflüger 
       Verfasser: Pflüger, Albrecht 
        Verleger: Niedernhausen/Ts. : Falken-Verlag 
Erscheinungsjahr: 1986 
   Umfang/Format: 142 S. : nur Ill. ; 21 cm 
     Gesamttitel: Falken-Bücherei 
                  Budo-Bibliothek 
            ISBN: 3-8068-0373-0 
   Einband/Preis: kart. : DM 16.80 
 
           Titel: Bo-Karate : HANBO-JITSU - die Techniken des Stockkampfes / 
                  Georg Stiebler. [Fotos: Klaus Wermuth ; Sven Rohr. Zeichn.: 
                  Edith Kuchenmeister ; Georg Stiebler] 
        Verleger: Niedernhausen/Ts. : Falken-Verlag 
Erscheinungsjahr: 1986 
   Umfang/Format: 175 S. : überwiegend Ill. ; 21 cm 
     Gesamttitel: Falken-Bücherei 
                  Budo-Bibliothek 
            ISBN: 3-8068-0447-8 
   Einband/Preis: kart. : DM 16.80 
 
           Titel: Die  Verletzungen bei Karate und Taekwon-Do 
       Verfasser: Saleh, Isam 
Erscheinungsjahr: 1985 
   Umfang/Format: 55 S. : graph. Darst. ; 21 cm 
Hochschulschrift: München, Techn. Univ., Diss., 1985 
 
           Titel: Karate-Do : d. Handbuch d. modernen Karate  
       Verfasser: Pflüger, Albrecht 
        Verleger: Niedernhausen/Ts. : Falken-Verlag 
Erscheinungsjahr: 1985 
   Umfang/Format: 360 S. : zahlr. Ill. ; 22 cm 
     Gesamttitel: Budo-Bibliothek 
            ISBN: 3-8068-4028-8 
   Einband/Preis: Pp. (Pr. nicht mitget.) 
 
           Titel: Karate für alle : Karate-Selbstverteidigung in Bildern / 
                  Albrecht Pflüger. [Textabb. von Isolde Oelmaier u. Hubert 
                  Schach] 
       Verfasser: Pflüger, Albrecht ; Oelmaier, Isolde [Ill.] 
         Ausgabe: [Nachaufl.] 
        Verleger: Niedernhausen/Ts. : Falken-Verlag 
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Erscheinungsjahr: c 1985 
   Umfang/Format: 111 S. : nur Ill. ; 21 cm 
     Gesamttitel: Falken-Bücherei 
                  Budo-Bibliothek 
            ISBN: 3-8068-0314-5 
   Einband/Preis: kart. : DM 9.80 
 
           Titel: Shaolin-Kempo Kung-Fu : chines. Karate im Drachenstil / 
                  Ronald Czerni ; Klaus Konrad. [Fotos: U. Krispin ; P. 
                  Zalokar] 
       Verfasser: Czerni, Roland ; Krispin, Ulrich 
         Ausgabe: [Nachaufl.] 
        Verleger: Niedernhausen/Ts. : Falken-Verl. 
Erscheinungsjahr: c 1985 
   Umfang/Format: 246 S. : nur Ill. ; 21 cm 
     Gesamttitel: Falken-Bücherei 
                  Budo-Bibliothek 
            ISBN: 3-8068-0395-1 
   Einband/Preis: kart. : DM 19.80 
 
           Titel: Karate für Frauen und Mädchen : Sport u. Selbstverteidigung 
                  / Albrecht Pflüger 
       Verfasser: Pflüger, Albrecht 
         Ausgabe: Nachaufl. 
        Verleger: Niedernhausen/Ts. : Falken-Verlag 
Erscheinungsjahr: 1985 
   Umfang/Format: 167 S. : zahlr. Ill. ; 21 cm 
     Gesamttitel: Falken-Bücherei 
                  Budo-Bibliothek 
            ISBN: 3-8068-0425-7 
   Einband/Preis: kart. : DM 12.80 
    Schlagwörter: Karate 
 
           Titel: Kontakt-Karate : Ausrüstung, Technik, Training / Albrecht 
                  Pflüger 
       Verfasser: Pflüger, Albrecht 
         Ausgabe: [Nachaufl.] 
        Verleger: Niedernhausen/Ts. : Falken-Verlag 
Erscheinungsjahr: 1985 
   Umfang/Format: 112 S., 16. S. : 236 Ill. ; 21 cm 
     Gesamttitel: Falken-Bücherei 
                  Budo-Bibliothek 
            ISBN: 3-8068-0396-X 
   Einband/Preis: kart. : DM 14.80 
    Schlagwörter: Karate 
 
           Titel: Karate - mein Freizeitsport / von Rolf-Jürgen Krutwig 
       Verfasser: Krutwig, Rolf-Jürgen 
        Verleger: München : Humboldt-Taschenbuchverlag 
Erscheinungsjahr: 1985 
   Umfang/Format: 192 S. : zahlr. Ill. ; 18 cm 
     Gesamttitel: Humboldt-Taschenbücher ; 493 : Sport für alle 
            ISBN: 3-581-66493-3 
   Einband/Preis: kart. : DM 9.80 
    Schlagwörter: Karate ; Karate 
 
           Titel: Fusswürfe für Judo, Karate und Selbstverteidigung / Hayward 
                  Nishioka. [Übers.: Hans Jürgen Hesse] 
       Verfasser: Nishioka, Hayward 
         Ausgabe: [Nachaufl.] 
        Verleger: Niedernhausen/Ts. : Falken-Verlag 
Erscheinungsjahr: 1985 
   Umfang/Format: 93 S. : überwiegend Ill. ; 21 cm 
     Gesamttitel: Falken-Bücherei 
                  Budo-Bibliothek 
   Originaltitel: Foot throws <dt.> 
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     Anmerkungen: Aus d. Amerikan. übers. 
            ISBN: 3-8068-0439-7 
   Einband/Preis: kart. : DM 9.80 
    Schlagwörter: Judo ; Karate ; Selbstverteidigung 
 
           Titel: Dynamische Tritte : Grundlagen für d. Zweikampf / Chong 
                  Lee. [Übers.: Manfred Pabst. Fotos: Ron Russo] 
       Verfasser: Lee, Chong ; Russo, Ron 
        Verleger: Niedernhausen/Ts. : Falken-Verlag 
Erscheinungsjahr: 1985 
   Umfang/Format: 94 S. : überwiegend Ill. ; 21 cm 
     Gesamttitel: Falken-Bücherei 
                  Budo-Bibliothek 
   Originaltitel: Dynamic kicks <dt.> 
     Anmerkungen: Aus d. Amerikan. übers. 
            ISBN: 3-8068-0438-9 
   Einband/Preis: kart. : DM 9.80 
    Schlagwörter: Karate 
 
           Titel: Zen-Kunst der Selbstverteidigung : Taekwon-Do - Karate / 
                  Jae Hwa Kwon 
       Verfasser: Kwon, Jae Hwa 
         Ausgabe: 5. Aufl. 
        Verleger: Bern ; München ; Wien : Barth 
Erscheinungsjahr: 1985 
   Umfang/Format: 122, [12] S. : 18 Ill. ; 21 cm 
     Anmerkungen: Lizenz d. Scherz-Verl., Bern, München, Wien 
            ISBN: 3-502-64375-X 
   Einband/Preis: kart. (Pr. nicht mitget.) 
    Schlagwörter: Teakwon-Do 
 
           Titel: Die  12 Karate-Kata / von Andreas Sparmann. Unter freundl. 
                  Mitw. von H. Nakoinz ... 
       Verfasser: Sparmann, Andreas 
         Ausgabe: 9. Aufl. 
        Verleger: Berlin : Weinmann 
Erscheinungsjahr: 1985 
   Umfang/Format: 121 S. : 491 Ill., 12 graph. Darst. ; 21 cm 
            ISBN: 3-87892-027-X 
   Einband/Preis: kart. : DM 16.80 
    Schlagwörter: Karate 
      Sachgruppe: 50 Sport, Spiele<FORM METHOD="POST" 
 
  Zeitschrift/Serie: Vereinsnachrichten / Turnklub Jahn Sarstedt e.V. : 
                     Turnen, Gymnastik, Tischtennis, Leichtathletik, 
                     Handball, Radsport, Basketball, Judo, Schwimmen, Tennis, 
                     Ski, Karate, Prellball, Wandern, Tanzsport, Windsurfing 
       Körperschaft: Turnklub Jahn <Sarstedt> 
           Verleger: Sarstedt : TKJ 
Erscheinungsverlauf: Nr. 74, 1985 - 
      Umfang/Format: 30 cm 
        Anmerkungen: Gehört nicht zum Sammelgebiet der Deutschen 
                     Nationalbibliothek 
                     Erscheint unregelmässig. 
 
           Titel: Die  Verletzungen bei Karate und Taekwon-Do / Isam Saleh 
       Verfasser: Saleh, Isam 
Erscheinungsjahr: 1985 
   Umfang/Format: 55 S. : Ill. ; 21 cm 
Hochschulschrift: München, Techn. Univ., Fak. für Medizin, Diss. A, 1985. 
    Schlagwörter: Sportverletzung / Karate u. Taekwon-Do ; Karate / 
                  Verletzungen b. ~  ; Taekwon-Do 
 
           Titel: Aufnahme und Verarbeitung bewegungsinitiierender Informationen 
                  schnellbewegter Objekte für situations- und zeitgerechtes 
                  Verhalten - Angriff und Konter im Karate 
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       Verfasser: Oehsen, Elke von 
Erscheinungsjahr: 1984 
   Umfang/Format: 341 S. ; 21 cm 
     Anmerkungen: Besteht aus 4 Mikrofiches 
Hochschulschrift: Bremen, Univ., Diss., 1984 
 
           Titel: Die  Biomechanik der Shotokan-Karate-Techniken unter der 
                  besonderen Berücksichtigung der Kampfstellungen  
       Verfasser: Weber, Georg F. 
        Verleger: Erlangen, [Franzensbader Str. 7] : G. F.  Weber 
Erscheinungsjahr: 1984 
   Umfang/Format: 53 S. : Ill., graph. Darst. ; 21 cm 
   Einband/Preis: geh. (Pr. nicht mitget.) 
    Schlagwörter: Biomechanik ; Karate 
 
           Titel: "Zen-do-karate-tai-te-tao" : (ein Exercitium humanum) ; seine 
                  Entstehung, "philosophische Interpretation der geistigen Grund- 
                  lagen 
       Verfasser: Jahnke, Peter 
        Verleger: München : P.  Jahnke 
Erscheinungsjahr: 1983 
   Umfang/Format: 6 S. ; 30 cm 
   Einband/Preis: geh. 
 
           Titel: Krafttraining für Kung-fu/Karate : mit grossem Ernährungsteil 
       Verfasser: Schneider, Eberhard 
         Ausgabe: 3. Aufl. 
        Verleger: Burg/Fehmarn, Deutschland : Wu-shu-Verlag Kernspecht; 
Erscheinungsjahr: 1983 
   Umfang/Format: 194 S. : zahlr. Ill., graph. Darst. ; 21 cm 
   Einband/Preis: kart. (Pr. nicht mitget.) 
    Schlagwörter: Kung-Fu ; Karate 
 
           Titel: Mein Leichtkontakt-Wettkampf-Erfolgstraining als Weltmeister 
       Verfasser: Edel, Harald [Mitarb. [Texte: Herbert Velte ...] 
         Ausgabe: 1. Aufl. 
        Verleger: Bad Homburg : Velte, Sport-Buch-Verlag 
Erscheinungsjahr: 1983 
   Umfang/Format: 90 S. : 126 Ill. ; 21 cm 
            ISBN: 3-923473-06-0 
   Einband/Preis: kart. : DM 16.80 (freier Pr.) 
 
           Titel: Karate ... mit blossen Händen / von Peter Pawelz. Mit 125 
                  Fotos von P. v. Waldhausen sowie 16 Zeichn. von G. Engel u. 
                  M. Steiner 
       Verfasser: Pawelz, Peter 
         Ausgabe: 8. Aufl. 
        Verleger: Berlin : Weinmann 
Erscheinungsjahr: 1983 
   Umfang/Format: 64 S. : 141 Ill. ; 21 cm 
            ISBN: 3-87892-021-0 
   Einband/Preis: kart. : DM 11.80 
 
           Titel: Richtig Karate / Wolf-Dieter Wichmann. [Alle Fotos A. 
                  Bachmüller u. W. D. Wichmann] 
       Verfasser: Wichmann, Wolf-Dieter ; Bachmüller, A. 
        Verleger: München ; Wien ; Zürich : BLV-Verlagsgesellschaft 
Erscheinungsjahr: 1983 
   Umfang/Format: 127 S. : zahlr. Ill. (z.T. farb.) ; 19 cm 
     Gesamttitel: BLV Sportpraxis ; 233 
            ISBN: 3-405-12157-4 
   Einband/Preis: kart. : DM 11.80 
 
  Zeitschrift/Serie: Der  KIAI : nicht-kommerzielle, private Karate-Zeitung 
           Verleger: München, Jutastr. 11 : H.  Grossmann 
Erscheinungsverlauf: Nr. 1. [Jg. 1], 1983 - 
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      Umfang/Format: 21 cm 
        Anmerkungen: Erscheint monatl. mit Sommerpause. - Zu Beginn verl. von 
                     Dojo-Leitung (USC München, Abt. Karate), München. 
      Einband/Preis: DM 1.00 (Einzelh.) 
 
  Zeitschrift/Serie: Karate-, Budo-Journal : infight, international 
                     fullcontact & Action-Szene 
           Verleger: Kempen : Satori-Verl.-Anst. 
Erscheinungsverlauf: [19]83, Nr. 12-Jg. 23, Nr. 1 (1998), 1983 - 1998 
      Umfang/Format: 28 cm 
  Sonstige Ausgaben: Früher u.d.T.:  Karate 
                     Vereinigt mit: Budo international 
                     zu: Budo, Karate 
        Anmerkungen: Erscheint monatl. - Früher verl. von d. Druckerei Maisch 
                     u. Queck, Gerlingen, danach im Verl. Hobbing, Essen. 
               ISSN: 0179-7700 
      Einband/Preis: DM 7.50 (Einzelnr.), S 60.00 (Einzelnr.), sfr 7.50 
                     (Einzelnr.), DM 76.80 (jährl.) 
       Schlagwörter: Budo ;  Zeitschrift 
 
           Titel: Zen-Do-Karate Tai-Te-Tao : d. Peter Jahnke-Do-(Weg) ; 
                  Satari durch Meditation über Geburt, Leben, Tod / Peter 
                  Jahnke. Zeichn.: S. R. Hooge; W. Prein 
       Verfasser: Jahnke, Peter 
        Verleger: München : DAN-Fed. of Zen-Do-Karate Tai-Te-Tao and Budo 
Erscheinungsjahr: 1983 
   Umfang/Format: 35 Bl. : Ill. ; 30 cm 
 
           Titel: Zen-Kunst der Selbstverteidigung : Taekwon-do - Karate / 
                  Jae Hwa Kwon 
       Verfasser: Kwon, Jae Hwa 
         Ausgabe: 4. Aufl. 
        Verleger: [Bern ; München ; Wien] : Barth 
Erscheinungsjahr: 1982 
   Umfang/Format: 122, [12] S. : Ill. ; 21 cm 
     Anmerkungen: Lizenz des Scherz-Verl., Bern, München, Wien 
            ISBN: 3-502-64375-X 
   Einband/Preis: kart. 
    Schlagwörter: Taekwondo 
                  34.3 
 
           Titel: Die  12 Karate-Kata  
       Verfasser: Sparmann, Andreas 
         Ausgabe: 8. Aufl. 
        Verleger: Berlin : Weinmann 
Erscheinungsjahr: 1982 
   Umfang/Format: 121 S. : 491 Ill., 12 graph. Darst. ; 21 cm 
            ISBN: 3-87892-027-X 
   Einband/Preis: kart. : DM 16.80 
 
           Titel: Karate : d. Weg zum Schwarzgurt / Teruo Kono 
       Verfasser: Kono, Teruo 
        Verleger: Norderstedt, Sandweg 44 : T.  Kono 
Erscheinungsjahr: 1982 
   Umfang/Format: 300 S. : zahlr. Ill. ; 22 x 30 cm 
   Einband/Preis: Pp. (Pr. nicht mitget.) 
    Schlagwörter: Karate 
 
           Titel: Karate für alle : Karate-Selbstverteidigung in Bildern  
       Verfasser: Pflüger, Albrecht 
         Ausgabe: Nachaufl. 
        Verleger: Niedernhausen/Ts. : Falken-Verlag 
Erscheinungsjahr: 1982 
   Umfang/Format: 111 S. : 356 Ill. ; 21 cm 
     Gesamttitel: Falken-Bücherei 
                  Budo-Bibliothek 
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            ISBN: 3-8068-0314-5 
   Einband/Preis: kart. : DM 8.80 
 
           Titel: Fusswürfe für Judo, Karate und Selbstverteidigung 
       Verfasser: Nishioka, Hayward[Übers.: Hans Jürgen Hesse] 
         Ausgabe: [Nachaufl.] 
        Verleger: Niedernhausen/Ts. : Falken-Verlag 
Erscheinungsjahr: 1982 
   Umfang/Format: 93 S. : überwiegend Ill. ; 21 cm 
     Gesamttitel: Falken-Bücherei 
   Originaltitel: Foot throws <dt.> 
     Anmerkungen: Aus d. Amerikan. übers. 
            ISBN: 3-8068-0439-7 
   Einband/Preis: kart. : DM 9.80 
    Schlagwörter: Judo ; Karate ; Selbstverteidigung 
 
           Titel: Karate für Frauen und Mädchen : Sport u. Selbstverteidigung 
       Verfasser: Pflüger, Albrecht 
         Ausgabe: Nachaufl. 
        Verleger: Niedernhausen/Ts. : Falken-Verlag 
Erscheinungsjahr: 1982 
   Umfang/Format: 167 S. : zahlr. Ill. ; 21 cm 
     Gesamttitel: Falken-Bücherei 
                  Budo-Bibliothek 
            ISBN: 3-8068-0425-7 
   Einband/Preis: kart. : DM 9.80 
    Schlagwörter: Karate 
 
           Titel: Kontakt-Karate : Ausrüstung, Technik, Training  
       Verfasser: Pflüger, Albrecht 
         Ausgabe: Nachaufl. 
        Verleger: Niedernhausen/Ts. : Falken-Verlag 
Erscheinungsjahr: 1982 
   Umfang/Format: 112 S. : 236 Ill. ; 21 cm 
     Gesamttitel: Falken-Bücherei 
            ISBN: 3-8068-0396-X 
   Einband/Preis: kart. : DM 14.80 
    Schlagwörter: Karate 
 
           Titel: Shaolin-Kempo Kung-Fu : chines. Karate im Drachenstil  
       Verfasser: Czerni, Roland ; [Fotos: U. Krispin ; P. Zalokar] 
         Ausgabe: [Nachaufl.] 
        Verleger: Niedernhausen/Ts. : Falken-Verlag 
Erscheinungsjahr: 1982 
   Umfang/Format: 246 S. : überwiegend Ill. ; 21 cm 
     Gesamttitel: Falken-Bücherei 
                  Budo-Bibliothek 
            ISBN: 3-8068-0395-1 
   Einband/Preis: kart. : DM 19.80 
    Schlagwörter: Kung-Fu ; Karate 
 
           Titel: Karate-Do : d. Handbuch d. modernen Karate  
       Verfasser: Pflüger, Albrecht[Fotos: H. u. A. Pflüger] 
         Ausgabe: [Nachaufl.] 
        Verleger: Niedernhausen/Ts. : Falken-Verlag 
Erscheinungsjahr: 1982 
   Umfang/Format: 359 S. : 1176 Ill. ; 22 cm 
     Gesamttitel: Falken-Sachbuch 
                  Budo-Bibliothek 
            ISBN: 3-8068-4028-8 
   Einband/Preis: Pp. : DM 29.80 
    Schlagwörter: Karate 
 
           Titel: Dynamische Tritte : Grundlagen für d. Zweikampf / Chong 
                  Lee. [Übers.: Manfred Pabst. Fotos: Ron Russo] 
       Verfasser: Lee, Chong ; Russo, Ron 



 27

         Ausgabe: [Neuaufl.] 
        Verleger: Niedernhausen/Ts. : Falken-Verlag 
Erscheinungsjahr: 1982 
   Umfang/Format: 94 S. : zahlr. Ill. ; 21 cm 
     Gesamttitel: Falken-Bücherei 
                  Budo-Bibliothek 
   Originaltitel: Dynamic kicks <dt.> 
     Anmerkungen: Aus d. Amerikan. übers. 
            ISBN: 3-8068-0438-9 
   Einband/Preis: kart. : DM 9.80 
    Schlagwörter: Karate ; Budo 
 
           Titel: Belastung des Bewegungsapparates durch Karate 
       Verfasser: Nick, Christian 
Erscheinungsjahr: 1981 
   Umfang/Format: 64 S. : Ill. ; 21 cm 
Hochschulschrift: Bonn, Univ., Diss., 1981 
 
           Titel: Nunchaku : Waffe, Sport, Selbstverteidigung  
       Verfasser: Pflüger, Albrecht 
         Ausgabe: 6. Aufl. 
        Verleger: Niedernhausen (Ts.) : Falken-Verlag 
Erscheinungsjahr: 1981 
   Umfang/Format: 142 S. : 243 Ill. ; 21 cm 
     Gesamttitel: Budo-Bibliothek 
                  Falken-Bücherei 
            ISBN: 3-8068-0373-0 
   Einband/Preis: kart. : DM 16.80 
    Schlagwörter: Nunchaku ; Nunchaku 
 
           Titel: Belastung des Bewegungsapparates durch Karate  
       Verfasser: Nick, Christian 
Erscheinungsjahr: 1981 
   Umfang/Format: 64 S. : Ill. ; 20 cm 
Hochschulschrift: Bonn, Univ., Med. Fak., Diss. A, 1981. 
    Schlagwörter: Karate / Bewegungsapparatbelastung ; Bewegungsapparat / 
                  Karate 
 
           Titel: Judo, Kung-Fu, Karate : moderne Selbstverteidigung / von 
                  Georg Werner 
       Verfasser: Werner, Georg 
         Ausgabe: Überarb. Ausg. 
        Verleger: Köln : Buch-und-Zeit-Verlagsgesellschaft 
Erscheinungsjahr: 1980 
   Umfang/Format: 159 S. : überwiegend Ill. ; 18 cm 
   Einband/Preis: kart. : DM 3.95 
    Schlagwörter: Judo ; Kung-Fu ; Karate 
 
Mehrteiliges Werk: Nakayamas Karate perfekt . - Niedernhausen/Ts. : Falken 
             Teil:  2.,  Grundtechniken / [Übers.: Hans-Jürgen Hesse] 
 Erscheinungsjahr: 1980 
    Umfang/Format: 135 S. : zahlr. Ill., graph. Darst. 
      Gesamttitel: Falken-Bücherei 
                   Budo-Bibliothek 
             ISBN: 3-8068-0512-1 
    Einband/Preis: kart. : DM 19.80 
 
           Titel: Judo, Karate, Taekwon-Do 
       Verfasser: Hof, Marion 
        Verleger: München : Humboldt-Taschenbuchverlag 
Erscheinungsjahr: 1980 
   Umfang/Format: 127 S. : Ill. ; 18 cm 
     Gesamttitel: Humboldt-Taschenbücher ; 372 : Sport 
            ISBN: 3-581-66372-4 
   Einband/Preis: kart. : DM 4.80 
    Schlagwörter: Judo ; Taekwon-Do ; Budo ; Judo ; Karate 
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           Titel: Karate-Selbstunterricht : Schule, Sport, Waffe  
       Verfasser: Klinger-Klingerstorff, Hubert 
         Ausgabe: 5. Aufl. 
        Verleger: Wien ; München ; Zürich : Verlag Pechans Perlen-Reihe 
Erscheinungsjahr: 1979 
   Umfang/Format: 111 S. : Ill. ; 15 cm 
     Gesamttitel: Pechans Perlen-Reihe ; Bd. 609 
   Einband/Preis: kart. (Pr. nicht mitget.) 
    Schlagwörter: Karate 
 
           Titel: Trainingswissenschaftliche und biomechanische Beiträge zum 
                  Boxen, Fechten, Judo, Karate, Ringen / [Dsb, 
                  Bundesausschuss Leistungssport]. Red.: Helmut Nickel 
       Verfasser: Nickel, Helmut [Red.] 
        Verleger: Berlin : Bartels und Wernitz 
Erscheinungsjahr: 1979 
   Umfang/Format: 218 S. : Ill., graph. Darst. ; 24 cm 
     Gesamttitel: Kampfsport ; 2 
                  Informationen zum Training ; 19 
     Anmerkungen: Literaturangaben 
   Einband/Preis: kart. : DM 5.00 
    Schlagwörter: Boxen ; Fechten ; Judo ; Karate ; Ringen 
      Sachgruppe: 50 Sport, Spiele<FORM METHOD="POST" 
 
Mehrteiliges Werk: Nakayamas Karate perfekt . - Niedernhausen/Ts. : Falken 
             Teil:  1.,  Einführung 
 Erscheinungsjahr: 1979 
    Umfang/Format: 134 S. : überwiegend Ill. 
      Gesamttitel: Falken Bücherei 
                   Budo-Bibliothek 
             ISBN: 3-8068-0487-7 
    Einband/Preis: kart. : DM 19.80 
 
           Titel: Sai : Karate-Waffe zur Selbstverteidigung / Fumio Demura. 
                  [Übers.: Hans-Jürgen Hesse. Fotos: Ed Ikuta] 
       Verfasser: Demura, Fumio 
        Verleger: Niedernhausen/Ts. : Falken-Verlag 
Erscheinungsjahr: 1979 
   Umfang/Format: 156 S. : zahlr. Ill. ; 21 cm 
     Gesamttitel: [Die] Falken-Bücherei ; 0472 
                  Budo-Bibliothek 
   Originaltitel: Sai <dt.> 
            ISBN: 3-8068-0472-9 
   Einband/Preis: kart. : DM 16.80 
    Schlagwörter: Kendo ; Sai ; Selbstverteidigung 
 
  Zeitschrift/Serie: Karate 
           Verleger: Neu-Isenburg : Budo-Sport-Verl.-GmbH; Hamburg : Springer 
Erscheinungsverlauf: 1979, Nr. 4-[19]83, Nr. 11, 1979 - 1983 
      Umfang/Format: 28 cm 
  Sonstige Ausgaben: Bis 1979, Nr. 3 u.d.T.: Karate-Revue. 
                     Später u.d.T.:  Karate-, Budo-Journal 
        Anmerkungen: Erscheint monatl. 
      Einband/Preis: DM 5.00 (Einzelnr.), DM 55.00 (jährl.) 
       Schlagwörter: Karate 
 
           Titel: Bo-Karate : Kukishin-Ryu ; die Techniken des Stockkampfes / 
                  Georg Stiebler. [Fotos: Klaus Wermuth ; Sven Rohr. Zeichn.: 
                  Edith Kuchenmeister ; Georg Stiebler] 
        Verleger: Niedernhausen/Ts. : Falken-Verlag 
Erscheinungsjahr: 1978 
   Umfang/Format: 176 S. : überwiegend Ill. ; 21 cm 
     Gesamttitel: Falken-Bücherei 
                  Budo-Bibliothek 
            ISBN: 3-8068-0447-8 
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   Einband/Preis: kart. : DM 16.80 
    Schlagwörter: Karate ; Bo-Karate 
 
           Titel: Karate leichter lernen / Steve Arneil; Bryan Dowler. 
                  [Übers.: Udo Moser u. Klaus Jürgen Moser] 
       Verfasser: Arneil, Steve ; Dowler, Bryan 
        Verleger: München, Bern, Wien : BLV-Verlagsgesellschaft 
Erscheinungsjahr: 1978 
   Umfang/Format: 95 S. : 245 Ill. ; 21 cm 
   Originaltitel: Better karate <dt.> 
     Anmerkungen: Auf d. Umschlag: Arneil-Dowler. 
            ISBN: 3-405-11767-4 
   Einband/Preis: kart. : DM 15.00 
    Schlagwörter: Karate ; Karate 
 
           Titel: Karate für Frauen und Mädchen : Sport u. Selbstverteidigung 
       Verfasser: Pflüger, Albrecht 
        Verleger: Niedernhausen/Ts. : Falken-Verlag 
Erscheinungsjahr: 1978 
   Umfang/Format: 167 S. : zahlr. Ill. ; 21 cm 
     Gesamttitel: Falken-Bücherei ; 425 
            ISBN: 3-8068-0425-7 
   Einband/Preis: DM 9.80 
    Schlagwörter: Karate 
 
           Titel: Bruce Lee, Das goldene Buch / [Text: Jérôme Equer] 
       Verfasser: Equer, Jérôme 
         Ausgabe: Sonderausg., 1. Aufl. 
        Verleger: Frankfurt/M. : Editions de France 
Erscheinungsjahr: 1977 
   Umfang/Format: 95 S. : zahlr. Ill. ; 29 cm 
     Gesamttitel: Karate-Journal : Specialh. 
   Originaltitel: Le  livre d'or de Bruce Lee <dt.> 
   Einband/Preis: kart. : DM 9.80 
    Schlagwörter: Lee, Bruce / Biographie ; Biographie / Schauspieler / Einz. 
                  Pers. -> Lee, B. 
 
           Titel: Karate-Nahkampf : perfektes Karate / Alfred Hasemeier. [110 
                  Fotos von Claus Halver] 
       Verfasser: Hasemeier, Alfred 
         Ausgabe: 3. Aufl., 14. - 17. Tsd. 
        Verleger: Stuttgart : Franckh 
Erscheinungsjahr: 1977 
   Umfang/Format: 78 S. : überwiegend Ill. ; 20 cm 
     Gesamttitel: Sport bei Franckh 
            ISBN: 3-440-04428-9 
   Einband/Preis: kart. : DM 7.80 
    Schlagwörter: Karate ; Karate 
 
           Titel: Karate-Spitzenklasse : hohe Schule d. Karate / Alfred 
                  Hasemeier. [Mitarb. bei Text- u. Bildgestaltung Rolf-Jürgen 
                  Krutwig. 125 Fotos Claus Halver] 
       Verfasser: Hasemeier, Alfred 
         Ausgabe: 2. Aufl., 11. - 13. Tsd. 
        Verleger: Stuttgart : Franckh 
Erscheinungsjahr: 1977 
   Umfang/Format: 78 S. : 125 Ill. ; 20 cm 
     Gesamttitel: Sport bei Franckh 
            ISBN: 3-440-04427-0 
   Einband/Preis: kart. : DM 7.80 
    Schlagwörter: Karate ; Selbstverteidigung ; Karate 
 
           Titel: Karate mit Gilbert Gruss : d. Weltmeister lehrt seine 
                  Techniken / d. Texte schrieb Claus Deutelmoser. Mit Fotos 
                  von Werner F. Vollmer 
       Verfasser: Gruss, Gilbert ; Deutelmoser, Claus ; Vollmer, Werner F. 
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        Verleger: München : Heyne 
Erscheinungsjahr: 1977 
   Umfang/Format: 106 S. : überwiegend Ill. ; 18 cm 
     Gesamttitel: Heyne-Bücher ; 4532 : Heyne-Ratgeber 
            ISBN: 3-453-41208-7 
   Einband/Preis: kart. : DM 4.80 
    Schlagwörter: Karate ; Karate 
 
           Titel: Karate : e. Grundkurs / Eric Dominy 
       Verfasser: Dominy, Eric 
        Verleger: München : Goldmann 
Erscheinungsjahr: 1977 
   Umfang/Format: 205 S. : 116 Ill. u. graph. Darst. ; 18 cm 
     Gesamttitel: Goldmann-Ratgeber ; Bd. 10584 
     Anmerkungen: Aus d. Engl. übers. 
            ISBN: 3-442-10584-6 
   Einband/Preis: kart. : DM 6.00 
    Schlagwörter: Karate ; Karate 
 
           Titel: Karate-Grundschule : kleines Lehrbuch d. Karate-Technik / 
       Verfasser: Hasemeier, Alfred [Alle Fotos von H. Holzschneider] 
         Ausgabe: 5. Aufl., 32. - 38. Tsd. 
        Verleger: Stuttgart : Franckh 
Erscheinungsjahr: 1976 
   Umfang/Format: 71 S. : zahlr. Ill. ; 20 cm 
     Gesamttitel: Sammlung Franckh 
            ISBN: 3-440-03436-4 
   Einband/Preis: kart. : DM 7.80 
    Schlagwörter: Karate 
 
           Titel: Karate-Lehrgang : Karate-Technik auf d. Weg zur Meisterschaft 
                  [Alle Fotos von K. H. Kleimann u. Claus Halver] 
       Verfasser: Hasemeier, Alfred 
         Ausgabe: 4. Aufl., 18. - 21. Tsd. 
        Verleger: Stuttgart : Franckh 
Erscheinungsjahr: 1976 
   Umfang/Format: 77 S. : zahlr. Ill. ; 20 cm 
     Gesamttitel: Sammlung Franckh 
            ISBN: 3-440-04012-7 
   Einband/Preis: kart. : DM 7.80 
    Schlagwörter: Karate 
 
Mehrteiliges Werk: Wehlen, Rainer: Regeln und Sprache des Sports . - 
                   Mannheim, Wien, Zürich : Bibliographisches Institut 
             Teil:  2.,  Leichtathletik, Schwerathletik, Turnen, Fechten, 
                   Ringen, Judo, Karate, Boxen u.a.m 
 Erscheinungsjahr: 1976 
    Umfang/Format: 412 S. : Ill. 
             ISBN: 3-411-01362-1 
 
           Titel: Kampfsport Fernost : Kung Fu, Judo, Karate, Kendo, Aikido / 
                  von J. Wilson. [Dt. Übers. von Hans-Jürgen Hesse] 
       Verfasser: Wilson, Jim 
        Verleger: Wiesbaden : Falken-Verlag Sicker 
Erscheinungsjahr: 1976 
   Umfang/Format: 88 S. : zahlr. Ill. (farb.) ; 30 cm 
   Originaltitel: Martial arts <dt.> 
            ISBN: 3-8068-4108-X 
   Einband/Preis: Pp. : DM 22.00 
    Schlagwörter: Kung Fu ; Judo ; Karate ; Kendo ; Aikido ; Karate ; Kendo ; 
                  Aikido ; Kampfsport ; Kung-Fu ; Judo 
 
           Titel: Zen-Kunst der Selbstverteidigung : Taekwon-Do, Karate  
       Verfasser: Kwon, Jae Hwa 
         Ausgabe: 2. Aufl. 
        Verleger: [Bern, München, Wien] : Barth 
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Erscheinungsjahr: 1976 
   Umfang/Format: 122, [12] S. : 18 Ill. ; 21 cm 
     Anmerkungen: Lizenz d. Scherz-Verl., Bern, München, Wien. 
            ISBN: 3-502-64375-X 
   Einband/Preis: kart. : DM 16.80 
    Schlagwörter: Taekwon-Do ; Karate ; Taekwon-Do 
 
           Titel: Karate-Praxis / Albrecht Pflüger 
       Verfasser: Pflüger, Albrecht 
         Ausgabe: Genehmigte Ausg. 
        Verleger: Köln : Buch-und-Zeit-Verlagsgesellschaft 
Erscheinungsjahr: 1976 
   Umfang/Format: 160 S. : Ill. ; 18 cm 
   Einband/Preis: kart. : DM 3.95 
    Schlagwörter: Karate ; Karate 
 
           Titel: Judo, Jiu-Jitsu, Karate : moderne Selbstverteidigung 
        Verleger: Köln : Buch-und-Zeit-Verlagsgesellschaft 
Erscheinungsjahr: [1976] 
   Umfang/Format: 159 S. : zahlr. Ill. ; 18 cm 
     Anmerkungen: Genehmigte Sonderausg 
   Einband/Preis: DM 3.95 
    Schlagwörter: Karate ; Judo ; Jiu-Jitsu 
 
           Titel: Karate-Nahkampf : perfektes Karate  
       Verfasser: Hasemeier, Alfred 
         Ausgabe: 2. Aufl., 12. - 14. Tsd. 
        Verleger: Stuttgart : Franckh 
Erscheinungsjahr: 1975 
   Umfang/Format: 78 S. : Ill. ; 20 cm 
     Gesamttitel: Sammlung Franckh 
            ISBN: 3-440-03578-6 
   Einband/Preis: kart. : DM 7.80 
    Schlagwörter: Karate 
 
           Titel: Kung-Fu : Grundlagen, Technik u. Einf. in Tai-Chi / von 
                  Bruce Tegner. Dt. Übertr. von Albrecht Pflüger 
       Verfasser: Tegner, Bruce 
        Verleger: Wiesbaden : Falken-Verlag Sicker 
Erscheinungsjahr: 1975 
   Umfang/Format: 180 S. : Ill.; ; 21 cm 
     Gesamttitel: die falken-bücherei ; Bd. 0367 
   Originaltitel: Book of Kung-Fu and Tai-Chi <dt.> 
     Anmerkungen: Übers. aus d. Engl. 
            ISBN: 3-8068-0367-6 
   Einband/Preis: kart. : DM 14.80 
    Schlagwörter: Karate ; Kung-Fu 
 
           Titel: Karate-Do : das Handbuch d. modernen Karate  
       Verfasser: Pflüger, Albrecht 
        Verleger: Wiesbaden : Falken-Verlag Sicker 
Erscheinungsjahr: 1975 
   Umfang/Format: 359 S. : 1177 Ill. u. graph. Darst.; ; 22 cm 
            ISBN: 3-8068-4028-8 
   Einband/Preis: Pp. : DM 28.00 
    Schlagwörter: Karate 
 
           Titel: Karate : mit bloßen Händen / von Peter Pawelz. Mit 125 
                  Fotos von P. v. Waldhausen sowie 16 Zeichn. von G. Engel u. 
                  M. Steiner 
       Verfasser: Pawelz, Peter 
         Ausgabe: 5. Aufl. 
        Verleger: Berlin <West> : Weinmann 
Erscheinungsjahr: 1975 
   Umfang/Format: 64 S. : Ill. ; 21 cm 
            ISBN: 3-87892-021-0 
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   Einband/Preis: DM 8.80 
    Schlagwörter: Karate 
 
           Titel: Karate Do mit Gilbert Gruss : der ehemalige Welt- u. 
                  Europameister u. Bundestrainer d. dt. Nationalmannschaft 
                  zeigt u. erl. d. wichtigsten Karate-Techniken / die Texte 
                  schrieb Claus Deutelmoser. Mit Fotos von Werner F. Vollmer 
       Verfasser: Gruss, Gilbert ; Deutelmoser, Claus ; Vollmer, Werner F. 
        Verleger: München : Copress-Verlag 
Erscheinungsjahr: [1974] 
   Umfang/Format: 95 S. : überwiegend Ill.; ; 22 cm 
   Einband/Preis: Pp. : DM 14.80 
    Schlagwörter: Karate ; Karate 
 
           Titel: Karate : Grundlagen, Grundtechniken, Kampf-Katas; 
                  Zusammenstellung aller Karate-Techniken; 
                  Wettkampfbestimmungen u. Prüfungsordnung f. 
                  Karate-Kyu-Grade / Albrecht Pflüger 
       Verfasser: Pflüger, Albrecht 
        Verleger: Stuttgart : Europ. Bildungsgemeinschaft; Gütersloh : 
                  Bertelsmann; Wien : Buchgemeinschaft Donauland; Berlin, 
                  Darmstadt, Wien : Dt. Buch-Gemeinschaft 
Erscheinungsjahr: [1974] 
   Umfang/Format: 267 S. : zahlr. Ill. ; 22 cm 
     Anmerkungen: Lizenz d. Falken-Verl. Sicker, Wiesbaden. 
    Schlagwörter: Karate 
 
           Titel: Karate : ein fernöstl. Kampfsport; Grundlagen, 
                  Grundtechniken, Kampf-Katas; ein umfassendes Lehrbuch mit 
                  e. Zusammenstellung aller Karate-Techniken sowie d. 
                  Wettkampfbestimmungen u. d. Prüfungsordnung f. 
                  Karate-Kyu-Grade / Albrecht Pflüger. [Fotos u. Zeichn.: A. 
                  Pflüger] 
       Verfasser: Pflüger, Albrecht 
        Verleger: Stuttgart : Dt. Bücherbund 
Erscheinungsjahr: [1973] 
   Umfang/Format: 267 S. : zahlr. Ill.; ; 22 cm 
     Anmerkungen: Lizenz d. Falken-Verl., Wiesbaden. 
   Einband/Preis: (Nur f. Mitgl.) 
 
           Titel: Karate-Grundschule : kleines Lehrbuch d. Karate-Technik / 
                  Alfred Hasemeier. [Alle Fotos von H. Holzschneider] 
       Verfasser: Hasemeier, Alfred 
         Ausgabe: 3. Aufl., 21. - 25. Tsd. 
        Verleger: Stuttgart : Franckh 
Erscheinungsjahr: 1973 
   Umfang/Format: 71 S. : überwiegend Ill.; ; 20 cm 
     Gesamttitel: Sammlung Franckh 
            ISBN: 3-440-03436-4 
   Einband/Preis: kart. : DM 5.80 
    Schlagwörter: Karate 
 
           Titel: Das  Budo-ABC : Alles über Judo, Ju Jutsu, Karate, 
                  Taekwon-Do, Aikido, Kendo 
        Verleger: Sprendlingen : Budo-Verl. 
Erscheinungsjahr: 1973/74 
   Umfang/Format: 776 S. : mit Abb. ; kl. 8 
   Einband/Preis: Pr. nicht mitget 
 
Mehrteiliges Werk: Ju-Jutsu . - Niedernhausen/Ts. : Falken 
             Teil:  [Bd. 1].,  Das Beste aus Judo, Karate, Aikido : 
                   waffenlose Selbstverteidigung nach d. Richtlinien d. Dt. 
                   Dan-Kollegiums e.V. / unter Mitw. von Adolf Klug u. Erich 
                   Reinhard 
 Erscheinungsjahr: 1971 
    Umfang/Format: 155 S. : Ill. 
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      Gesamttitel: Falken-Bücherei 
             ISBN: 3-8068-0276-9 
    Einband/Preis: kart. : DM 8.80 
     Schlagwörter: Judo ; Karate ; Aikido 
 
           Titel: Prüfungshelfer für Budoka : Judo, Ju-Jutsu, Karate, Aikido. 
        Verleger: Sprendlingen : Budo-Verlag 
Erscheinungsjahr: 1971 
   Umfang/Format: 87 S. : Ill.; ; 17 cm 
   Einband/Preis: kart. (Preis nicht mitgeteilt) 
    Schlagwörter: Judo ; Jujutsu ; Karate ; Aikido 
 
           Titel: Zen-Kunst der Selbstverteidigung : Karate, Taekwon-Do.  
       Verfasser: Kwon, Jae Hwa 
        Verleger: Weilheim (Obb.) : Barth 
Erscheinungsjahr: 1971 
   Umfang/Format: 123, [12] S. : davon 12 S. Ill.; ; 21 cm. 
            ISBN: 3-87041-251-8 
   Einband/Preis: Lw. : DM 16.80 
    Schlagwörter: Taekwon-Do 
 
           Titel: Das  Budo-ABC : Alles über Judo, Ju Jutsu, Karate, 
                  Taekwon-Do, Aikido, Kendo ; 1971/72 
        Verleger: Sprendlingen : Budo-Verl. 
Erscheinungsjahr: 1971 
   Umfang/Format: 644 S. : mit Abb. ; kl. 8 
   Einband/Preis: DM 6.80<FORM METHOD="POST" 
 
Mehrteiliges Werk: Pflüger, Albrecht: Karate . - Wiesbaden : Falken-Verlag 
                   Sicker 
             Teil:  Bd. 2.,  Karate-Praxis in Bildern : Grundtechniken, 
                   Kampf, Katas; mit d. Prüfungsordnung f. Karate-Kyu-Grade 
 Erscheinungsjahr: [1970] 
    Umfang/Format: 159 S. : 147 Ill. 
      Gesamttitel: die falken-bücherei ; 0239 
    Einband/Preis: kart. : DM 8.80<FORM METHOD="POST" 
 
Mehrteiliges Werk: Nordheim, Elfie: das  blv-sportlexikon . - München : 
                   BLV-Verlagsges. 
             Teil:  1.,  Gymnastik, Tanz, Turnen, Leichtathletik, 
                   Schwerathletik, Kraftsport, Ringen, Boxen, Fechten, Judo, 
                   Karate, Taekwon-do, Ballspiele, Pferde- u. Reitsport, 
                   Rollschuh sport, Radsport 
 Erscheinungsjahr: 1970 
    Umfang/Format: 215 S. : Abb. mit Text 
             ISBN: 3-405-10924-8 
 
           Titel: Ich lerne Karate / Rainer Häsler 
       Verfasser: Häsler, Rainer 
        Verleger: Olten ; Stuttgart ; Salzburg : Fackelverl. 
Erscheinungsjahr: 1970 
   Umfang/Format: 152 S. : [Mit] 198 Lehrfotos ; kl. 8 
     Gesamttitel: [Die] Fackelbücherei ; Bd. 70 
   Einband/Preis: kart. : 3.85 
 
Mehrteiliges Werk: Karate . - Niedernhausen/Ts. : Falken 
             Teil:  Bd. 1.,  Grundlagen : e. umfassendes Lehrbuch mit über 
                   180 Fotos u. vielen Zeichn., e. Zsstellung aller 
                   Karate-Techniken, sowie d. Wettkampfbestimmungen 
          Ausgabe: [Neuaufl.] 
 Erscheinungsjahr: _381 1969 
    Umfang/Format: 136 S. : zahlr. Ill., graph. Darst. 
      Gesamttitel: [Die] Falken-Bücherei ; 0227 
             ISBN: 3-8068-0227-0 
    Einband/Preis: kart. : DM 9.80 
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           Titel: Karate-Selbstunterricht : Schule, Sport, Waffe / Hubert von 
                  Klingerstorff. [Mit] 320 Abb. [Zeichn.: Axel von 
                  Wachtelburghof] 
       Verfasser: Klinger-Klingerstorff, Hubert 
        Verleger: Wien ; München ; Zürich ; New York : Pechan 
Erscheinungsjahr: 1969 
   Umfang/Format: 111 S. ; kl. 8 
     Gesamttitel: Pechans Perlenreihe ; Bd. 609 
   Einband/Preis: kart. 
 
           Titel: Das  Budo-ABC : Alles über Judo, Ju Jutsu, Karate, 
                  Taekwon-Do, Aikido 
         Ausgabe: (4. Aufl.) 
        Verleger: Sprendlingen[/Kr. Offenbach] : Budo-Verl. Sport-Rhode 
Erscheinungsjahr: 1969 
   Umfang/Format: 564 S. : mit Abb. ; kl. 8 
     Anmerkungen: Später zeitschr.-artige Reihe 
   Einband/Preis: kart. 
 
           Titel: Karate-Praxis / Masutatsu Oyama. [Aus d. Engl.] übers. von 
                  Albrecht Pflüger 
       Verfasser: ¯Oyama, Masutatsu 
        Verleger: Sprendlingen b. Frankfurt a.M. : Budo-Verl. 
Erscheinungsjahr: 1968 
   Umfang/Format: 127 S. : Abb. mit Text ; 8 
   Originaltitel: Vital karate <dt.> 
   Einband/Preis: kart. 
 
           Titel: Ich lerne Karate, die moderne Selbstverteidigung / 
                  Rolf-Jürgen Krutwig. [Assistent: Kurt Goldbach. 
                  Spezialfotograf: Claus Halver] 
       Verfasser: Krutwig, Rolf-Jürgen 
                  Goldbach, Kurt 
        Verleger: Fulda : Parzeller 
Erscheinungsjahr: 1968 
   Umfang/Format: 84 S. : S. 16 - 79 Abb. mit Text ; 8 
     Anmerkungen: Nebent.: Karate 
   Einband/Preis: Pp. : 10.50 
 
           Titel: Karate-Spitzenklasse : Hohe Schule d. Karate / Alfred 
                  Hasemeier. [Mit 125 Fotos von Claus Halver] 
       Verfasser: Hasemeier, Alfred 
        Verleger: Stuttgart : Franckh 
Erscheinungsjahr: 1968 
   Umfang/Format: 78 S. : Abb. mit Text ; 8 
     Gesamttitel: Sammlung Franckh 
   Einband/Preis: kart. : 5.80 
 
           Titel: Karate-Nahkampf : Perfektes Karate / Alfred Hasemeier. [Mit 
                  111 Fotos von Claus Halver. Mitarb.: Rolf Jürgen Krutwig] 
       Verfasser: Hasemeier, Alfred 
                  Krutwig, Rolf-Jürgen 
         Ausgabe: [1. - 10. Tsd.] 
        Verleger: Stuttgart : Franckh 
Erscheinungsjahr: 1968 
   Umfang/Format: 78 S. : Abb. mit Text ; 8 
     Gesamttitel: Sammlung Franckh 
   Einband/Preis: kart. : 5.80 
 
           Titel: Karate-Lehrgang : Karate-Technik auf d. Weg z. 
                  Meisterschaft / Alfred Hasemeier. [Mitarb.: R. J. Krutwig. 
                  Fotos von K. H. Kleimann u. Claus Halver] 
       Verfasser: Hasemeier, Alfred 
                  Krutwig, Rolf-Jürgen 
         Ausgabe: [1. - 10. Tsd.] 
        Verleger: Stuttgart : Franckh 
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Erscheinungsjahr: 1968 
   Umfang/Format: 76 S. : S. 12 - 65 Abb. mit Text ; 8 
     Gesamttitel: Sammlung Franckh 
   Einband/Preis: kart. : 5.80 
 
            Titel: Karate-Grundschule : Kleines Lehrbuch d. Karate-Technik / 
                   Alfred Hasemeier. [Fotos: H. Holzschneider] 
        Verfasser: Hasemeier, Alfred 
          Ausgabe: [2. Aufl.], [11. - 20. Tsd.] 
         Verleger: Stuttgart : Franckh 
 Erscheinungsjahr: 1968 
    Umfang/Format: 71 S. : Abb. mit Text ; 8 
      Gesamttitel: Sammlung Franckh 
Sonstige Ausgaben: 1. Aufl. u.d.T.: Hasemeier, Alfred: Karate-Technik 
    Einband/Preis: kart. : 5.80 
 
           Titel: Das  Budo-ABC : Alles über Judo, Ju Jutsu, Karate, Aikido 
        Verleger: Sprendlingen : Budo-Verl. Sport-Rhode 
Erscheinungsjahr: 1968 
   Umfang/Format: 496 S. : mit Abb. ; 8 
   Einband/Preis: kart. : 4.30 
 
           Titel: Judo, Jiu-Jitsu, Karate : vom Schüler z. Meister / Horst 
                  Weiland 
       Verfasser: Weiland, Horst 
        Verleger: Sprendlingen : Budo-Verlag 
Erscheinungsjahr: 1967 
   Umfang/Format: 68 S.; ; 17 cm 
   Einband/Preis: kart. : DM 4.50 
    Schlagwörter: Judo ; Jiu-Jitsu ; Karate 
 
           Titel: Sicher durch Selbstverteidigung : Ein geschlossenes System 
                  zur Abwehr bewaffneter u. unbewaffneter Angreifer / 
                  Albrecht Pflüger. Aufn. von Waltraud Pflüger 
       Verfasser: Pflüger, Albrecht 
        Verleger: Wiesbaden : Falken-Verl. Sicker 
Erscheinungsjahr: [1967] 
   Umfang/Format: 135 S. : Mit 310 Abb. ; 8 
     Gesamttitel: Die Falkenbücherei ; Bd. 233 
   Einband/Preis: kart. : 7.40 
 
           Titel: Karate mit blossen Händen / Peter Pawelz. Mit 125 Fotos von 
                  P. von Waldhausen, sowie 16 Zeichn. von G. Engel u. M. 
                  Steiner 
       Verfasser: Pawelz, Peter 
        Verleger: Berlin : Weinmann 
Erscheinungsjahr: 1967 
   Umfang/Format: 64 S. ; 8 
   Einband/Preis: kart. : 8.- 
 
           Titel: Karate : Die Welt d. Taekwon-Do / Carl Wiedmeier 
       Verfasser: Wiedmeier, Carl 
        Verleger: München : Copress-Verl. 
Erscheinungsjahr: 1966 
   Umfang/Format: 176 S. : mit Abb. ; 8 
   Einband/Preis: Pp. : 9.80 
 
           Titel: Karate, ein fernöstlicher Kampfsport / Albrecht Pflüger. 
                  Ein umfassendes Lehrbuch mit über 180 Fotos u. vielen 
                  Zeichn. [von A. Pflüger.] u. mit e. Zusammenstellung aller 
                  Karate-Techniken sowie d. Wettkampfbedingungen 
       Verfasser: Pflüger, Albrecht 
        Verleger: Wiesbaden : Falken-Verl. Sicker 
Erscheinungsjahr: [1966] 
   Umfang/Format: 136 S. ; 8 
     Gesamttitel: Die Falkenbücherei ; Bd. 227 
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   Einband/Preis: kart. : 7.40 
 
           Titel: Jiu-Jitsu, Karate im Selbstunterricht  
       Verfasser: Klinger-Klingerstorff, Hubert 
         Ausgabe: 10. Aufl. [Mit] 504 Abb. [von] Klaus Amsüss 
        Verleger: Wien ; München ; Zürich ; New York : Pechan 
Erscheinungsjahr: 1966 
   Umfang/Format: 160 S. ; kl. 8 
     Gesamttitel: Pechans Perlenreihe ; Bd. 611 
   Einband/Preis: kart. : 6.- 
 
           Titel: Karate-Technik : Ein kleines Lehrbuch / Alfred Hasemeier. 
                  [Fotos: H. Holzschneider] 
       Verfasser: Hasemeier, Alfred 
        Verleger: Stuttgart : Franckh 
Erscheinungsjahr: 1966 
   Umfang/Format: 71 S. : S. 11 - 65 Abb. mit Text ; 8 
     Gesamttitel: Sammlung Franckh 
   Einband/Preis: kart. : 5.80 
 
           Mehrteiliges Werk: Neue Enzyklopädie des Karate Do : mit der 
                              "Kata" ins "neue Jahrtausend" / Giuseppe 
                              Beghetto/Martino Fromm 
                   Verfasser: Beghetto, Giuseppe ; Fromm, Martino 
                     Ausgabe: Dt. Ausg. 
                    Verleger: Noderstedt : Books on Demand GmbH 
               Umfang/Format: 22 cm 
                Schlagwörter: Karate ; Kata 
                  Sachgruppe: 796 Sport 
 
           Mehrteiliges Werk: Kata-bunkai : Anwendung der Shotokan-kata / 
                              Martino Fromm ; Stephan Trettin 
                   Verfasser: Fromm, Martino ; Trettin, Stephan 
                Körperschaft: Budo-Studien-Kreis 
                    Verleger: Norderstedt : Books on Demand GmbH 
               Umfang/Format: 22 cm 
                 Gesamttitel: Edition Budo Studienkreis 
                 Anmerkungen: Teilw. hrsg. vom BSK, Budo-Studien-Kreis 
                              Nebent.: Shotokan-kata-bunkai 
                Schlagwörter: Shotokan ; Kata 
                  Sachgruppe: 796 Sport 
 
           Mehrteiliges Werk: Shotokan-Karate und das Jeet-Kune-Do-Kampfkonzept 
                   Verfasser: Ho, Bach 
                    Verleger: Norderstedt : Books on Demand GmbH 
               Umfang/Format: 27 cm 
                Schlagwörter: Shotokan ; Jeet-Kune-Do 
 
           Zeitschrift/Serie: Der DKV präsentiert 
                Körperschaft: Deutscher Karate-Verband 
                    Verleger: Göppingen : Spectra-Design und Verl. 
 
           Mehrteiliges Werk: "Karate-Do" mit Erich Marti : Philosophie der 
                              leeren Hand als Praxis 
                   Verfasser: Marti, Erich 
                    Verleger: Zürich : Shotokan-Karateschule 
               Umfang/Format: 27 cm 
                 Anmerkungen: Literaturangaben 
 
           Mehrteiliges Werk: Shotokan karate / Joachim Grupp 
                   Verfasser: Grupp, Joachim 
                    Verleger: Aachen ; Adelaide ; Auckland ; Budapest ; Graz 
                              ; Johannesburg ; Miami ; Olten (CH) ; Oxford ; 
                              Singapore ; Toronto : Meyer and Meyer Sport 
               Umfang/Format: 21 cm 
               Originaltitel: Shotokan Karate <engl.> 



 37

                Schlagwörter: Karate ; Kata ;  Übungssammlung 
 
           Mehrteiliges Werk: Shotokan-Karate / Joachim Grupp 
                   Verfasser: Grupp, Joachim 
                    Verleger: Aachen : Meyer und Meyer 
               Umfang/Format: 21 cm 
                Schlagwörter: Karate ; Kata ;  Übungssammlung 
 
           Mehrteiliges Werk: Albrecht Pflügers Karate / [Fotos: Fotostudio 
                              G. & M. Köhler, Leonberg ; Albrecht Pflüger. 
                              Zeichn.: Albrecht Pflüger] 
                   Verfasser: Pflüger, Albrecht 
                Körperschaft: Fotostudio G. & M. Köhler <Leonberg> 
                    Verleger: Niedernhausen/Ts. : Falken 
               Umfang/Format: 21 cm 
                 Gesamttitel: Falken Budo 
           Sonstige Ausgaben: Früher u.d.T.:  Karate 
 
Mehrteiliges Werk: Kampfsport . - Berlin : Bartels und Wernitz 
             Teil:  2. 
                   -> Trainingswissenschaftliche und biomechanische Beiträge 
                   zum Boxen, Fechten, Judo, Karate, Ringen<FORM 
 
           Mehrteiliges Werk: Karate zur  
                   Verfasser: Nakayama, Masatoshi 
                    Verleger: Niedernhausen/Ts. : Falken 
               Umfang/Format: 21 cm 
                 Gesamttitel: Falken Sport 
               Originaltitel: Karate in action <dt.> 
                Schlagwörter: Karate ; Selbstverteidigung 
                              34.3 
                  Sachgruppe: 50 Sport, Spiele 
 
           Mehrteiliges Werk: Richtig Karate / Wolf-Dieter Wichmann 
                   Verfasser: Wichmann, Wolf-Dieter 
                    Verleger: München ; Wien ; Zürich : BLV 
               Umfang/Format: 19 cm 
                Schlagwörter: Karate 
                              34.3 
                  Sachgruppe: 50 Sport, Spiele 
 
           Mehrteiliges Werk: Karate-Kata / Wolf-Dieter Wichmann 
                   Verfasser: Wichmann, Wolf-Dieter 
                    Verleger: Niedernhausen/Ts. : Falken 
               Umfang/Format: 21 cm 
                 Gesamttitel: Falken Sport 
                Schlagwörter: Karate 
                              34.3 
                  Sachgruppe: 50 Sport, Spiele 
 
           Mehrteiliges Werk: Nakayamas Karate perfekt 
                   Verfasser: Nakayama, Masatoshi 
                    Verleger: Niedernhausen/Ts. : Falken 
               Umfang/Format: 21 cm 
               Originaltitel: Best karate <dt.> 
                 Anmerkungen: Teilw. auf der Haupttitels.: Masatoshi Nakayama 
                Schlagwörter: Karate 
                              34.3 
                  Sachgruppe: 50 Sport, Spiele 
 
           Mehrteiliges Werk: Karate / Albrecht Pflüger. [Fotos: Fotostudio 
                              G. & M. Köhler, Leonberg ; Albrecht Pflüger] 
                   Verfasser: Pflüger, Albrecht 
                Körperschaft: Fotostudio G. & M. Köhler <Leonberg> 
                    Verleger: Niedernhausen/Ts. : Falken 
               Umfang/Format: 21 cm 
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                 Gesamttitel: Falken Sport 
           Sonstige Ausgaben: Später u.d.T.:  Albrecht Pflügers Karate 
                Schlagwörter: Karate 
                              34.3 
                  Sachgruppe: 50 Sport, Spiele 
 
  Zeitschrift/Serie: Karate-Revue 
           Verleger: Hamburg : Springer  [in  Komm.] 
Erscheinungsverlauf: 1977, Nr. 1 ff. 
      Umfang/Format: 28 cm 
  Sonstige Ausgaben: Bis 1977, Nr. 8 u.d.T.: Karate-Journal. 
        Anmerkungen: Erscheint monatl. - 1977, Nr. 1 ff.: Mit Zeitpunkt d. 
                     Titeländerung Beginn e. neuen Heftzählung. 
      Einband/Preis: DM 4.00 (Einzelh.), DM 48.00 (jährl.) 
       Schlagwörter: Karate 
 
  Zeitschrift/Serie: Karate-Journal 
           Verleger: Paris : Editions de France; Hamburg : Springer  [in 
                     Komm.] 
Erscheinungsverlauf: 1976, Nr. 2 ff. 
      Umfang/Format: 28 cm 
        Anmerkungen: Erscheint monatl. 
      Einband/Preis: DM 4.00 (Einzelh.) 
       Schlagwörter: Karate 
 
           Mehrteiliges Werk: Karate / Albrecht Pflüger 
                   Verfasser: Pflüger, Albrecht 
                    Verleger: Wiesbaden : Falken-Verlag Sicker 
               Umfang/Format: 21 cm 
                Schlagwörter: Karate 
 
  Zeitschrift/Serie: Judo : Fachzeitschrift f. Budo-Sportarten; Offizielles 
                     Fachorgan d. Dt. Judo-Bundes e. V. u. d. Dt. 
                     Dan-Kollegiums e. V. 
       Körperschaft: Deutscher Judo-Bund 
                     Deutsches Dan-Kollegium 
           Verleger: Lübeck : Ehrlich 
Erscheinungsverlauf: Jg. 11. 1971, 7 ff. 
      Umfang/Format: 30 cm 
  Sonstige Ausgaben: Bis Jg. 11. 1971, H. 6 u. d. T.: Judo, Karate, Aikido. 
                     Ab Jg. 26,1 (1986) u.d.T.: Judo-Magazin 
        Anmerkungen: Erscheint monatl. 
           Mehrteiliges Werk: Karate : Das grosse Lehrbuch d. modernen 
                              Selbstverteidigung / Jürgen Seydel. [Ill.: 
                              Jürgen Seydel] 
                   Verfasser: Seydel, Jürgen 
                    Verleger: Bad Homburg v.d.H. : Kratschmer 
               Umfang/Format: quer-kl. 8 
               Einband/Preis: kart. zus mit T. 2 u. 3 : 22.80 
 
           Mehrteiliges Werk: Praktisches Karate : Eine Einf. in d. 
                              Selbstvert. f. jedermann / M. Nakayama ; Donn 
                              F. Draeger. Übers. v. Jürgen Lewandowski 
                   Verfasser: Nakayama, Masatoshi ; Draeger, Donn F. 
                    Verleger: Tokyo, Rutland, Vt. : Tuttle 
               Umfang/Format: 8 
 
 


